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ROBERT SAMPSON (Wt
________________________________ ———-------- Robert

Sampson. * o o .« o • • •
the weird secret of the stalking man-bat

It was swell to be a masked avenger during the 1930's. Slip on your 
jet-black garmen^. Conceal your identity under a hood, mask, slouch hat. 
Glide. sj.len*ly*into the night, blasting Crime, wherever found, with your 
heavy calibre handguns.

The Black Bat was a late comer to the mode of law enforcement. He first 
.appeared in Black Book Detective in July 1939. By then The Spider and the 
Shadow had gunned about 43,586 criminals in hand-to-hand combat. But there 
were plenty left for an enterprising fellow wearing a black hood and cape 
with scalloped edges(making it look like bat wings, you see). He could also 
see in the dark, which simplified much.

His name was Tony Quinn. Once a young District Attorney of note, his 
career was cut short when his eyes intercepted a splash of acid meant to des­
troy Important Evidence. Being a wealthy man, he was not called upon to 
support himself by weaving chair bottoms. Instead, he set about developing 
his senses of hearing, touch, and smell to an incredible degree. At the same 
time his physical development became superlative.

Then appeared blond Carol Baldwin. Her father, a police sergeant, fell 
to the guns of snarling mobsters and willed his eyes to Quinn. After a secret 
operation Quinn's vision was not only restored but he could now, with perfect 
clarity, see in the dark. Not only that he could even see pastel colours.
Yes. In the dark. Yes, really, he could.

Rather tharf publicize his healing he planned another course. He-would 
continue his career as a crime fighter. But in a different way, this time.
From here on it was to be no holds barred. No trifling with the faulty
machinery of law. No fumbling with warrants. No truck w.th the clumsy police. 
On with the black hood, concealing the acid scars about his eyes. On with the 
wing-shaped cloak. The guns. The black clothing. The Black Bat was .alive.

He was tough. Ruthless. Terrible. He was wanted by gangland as quickly 
as he was wanted by the police. He marked his victims with a little black 
sticker shaped like a bat. This immediately let the police know who-done-it 
so that they didn't have to think and get confused;;

During his worthy activities 'the Black Bat was assisted by three aides. 
First, naturally, was Carol Baldwin, the blond sweetie. Second, Silk Kirby, 
an ex—confidence man, now reformed, playing the part of a personal servant to 
Quinn by day, serving as a warm personal friend of the Black Bat by night. 
Finally, there was hulking big Butch O'Leary, a vast giant of huge strength 
who could also get into his trousers, if you told him which leg went in first.

And, first or last, there was Quinn himself. To conceal the Black Bat 
identity he had chosen to pose as blind. By day he works as a Special 
District Attorney. By night he Black Bats it around until all hours. It is 
a life not productive of sleep.

These four represent the Black Bat's organisation. They meet in a secret 
laboratory built beneath Quinn's house, reached by various secret doors and 
passages. These also serve to enable the Black Bat to walk during times when 
Quinn is under observation by the minions of crime. Or by Captain McGrath of 
the local police.

Captain McGrath is not really bright. But he has a strong suspicion 
that Quinn is The Black Bat. About twice a story he seeks to prove this, 
flashing matches into Quinn's face(his pupils never contract, revealing all), 
or offering his hand for a friendly handshake. He is consistently proved 
wrong and stumps off muttering around his cigar. But in the next story he's 
right back in there, with more futile attempts to prove Quinn sighted.

(continued on next page)
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On a surprising number of occasions McGrath, backed, by swarms of police, 
succeeds in trapping the Bat. Then, with the disclosure of The Bat’s 
identity only seconds away McGrath's heart will melt. He will turn away, 
muttering to his men that no one's there, and the Bat escapes. Again. But 
after another rash of Black Bat murders, shootouts, kidnappings, assaults, 
and other infringements of public safety McGrath again swells with rage and 
the fever to catch the Bat....at least until he traps the Bat again.

As a matter of fact the Black Bat gets trapped rather easily f»r a 
relentless avenger of crime. Let him put bis back to a closet,... and somebody 
emerges gun first. Let him glide noiselessly up a shadowed lawn.... and some­
body behind a tree gives him a scalp contusion. He is. eternally stumbling 
into lethal situations, and getting caught, and facing inescapeable death. 

That he does escape is a tribute to the author's need to keep the series 
going. He escapes by monstrous luck. By incredible coincidences. By 
pure accident. Again. Again. Again. A fellow who can see pastels in
the dark ought to have more than that going for him. But it never appears 
to have bothered Quinn, or the readers who kept the magazine going for thirteen 
years.

The Black Bat never appeared in his own magazine(There was a Black Bat 
Magazine back in 1933—1934, but it was a different fellow). His character 
was thought up to keep alive the Black Book Detective magazine which, in 1939, 
had the blind staggers. The first story, Th_e Brand of the Black Bat, 
appeared in July 1939. Then followed 62 issues. They were released bi-monthly 
or quarterly, ending with the Winter 1953 issue. Authorship was credited to 
G. Wayman Jones, a house name. Norman Daniels wrote many of the stories, 
perhaps most of them, but evidence of other hands at the typewriter is strong.

The Black Bat and Batman appeared at virtually the same.instant. This 
occasioned a great deal of hard feelings and snarls of lawsuits. Eventually 
both parties agreed that the whole thing was a giant coincidence, in the best 
tradition of Tony Quinn. So the Batman went on down that road leading, to _ 
Robin, the Batgirl, and a television series. And Tony Quinn, gliding nemesis 
of the night, automatic in one hand and a box of black stickers in the ot er, 
moved towards his particular destiny too. Perhaps when the magazine finally 
folded in 1953 he married Carol Baldwin as he had intended all along, alter 
the battles with crime were over. Hopefully, he did. Even a black-hooded 
crime avenger deserves a little home life. Particularly after all they went 
through together. Robert Sampson.
****W**#^*****^*******^***-X-**^*-K-^***************^********************':'****

INSTANT MINI-EDITORIAL SPACE FILLER
'~~~~~~^post^marriage”'B"lack'Bat story almost writes itself with Tony decorating 
the living room in the dark and boasting to colleagues of his low electricity

This issue of Fantasy Trader will be late. I just know it. Possibly 
because I'm typing thTs stencil well after the proposed mailing deadline. All 
due to a mixture of indolence, SHAPE activities, indolence and overwork. Not, 
obviously, at the same time. The point is fast arising, however, where we are 
possibly appearing standoffish and uncaring —- if the T£adgr is to jppear^ 
we just cannot write lengthy letters of chit-chat as much as we d like to do 
so We would too....some of our correspohents are really amusing witty, 
reLable7»tty and highly appreciated... .but please....if « don't wrote we 

don’t necessarily hate you! ar,a rmi-r+h eon-We’ve been busy since the previous,issue with °^r^third_and fourth^con 
ventions of the year, and neither here in Belgium.
Paris ComiCon which wasn't just surprisingly good...
in November we attended the SF NovaCon in Birmingham Wonderful to meet so 
~ ” friends again, as -or and particularly so o con not hu on e.

t^sfw“thi:r- Georges Phil, Mice 
Rog Tet have, George - is host definitely saluted. - Ron Bennett. r

October saw us at the 
.it was fantastic... and



WANTED
Nearly all American SF and Fantasy 
MAGAZINES published after 196O('). 
I'll pay original prices for 
GALAXY, IF, WORLD OF TOMORROW, 
WORLDS OF FANTASY, ANALOG, F&SF, 
VENTURE SF, FORGOTTEN FANTASY, 
BEYOND, INFINITY, . .. and. I'll pay 
higher prices for the 1961-62 
issues of FANTASTIC, STORIES OF 
IMAGINATION. .
I consider one US-dollar as equal 
to 4Op, 75 cents as equal to 5Op 
and so on.
Offers to:

MEINHARD PETZSCH • 
D - 75 ESSLINGEN 
ROSSBERGSTRASSE 5 
GERMANY

WANTED

FOUR DAY PLANET
by H. Beam Piper

Putnam Edition.

I am prepared to pay £5 
for a copy of this book 
in very good condition.

R. EARNSHAW
12 THE CLOSE 
RAYNERS LANE 
PINNER
MIDDLESEX HA5 5DU

*.fc**4Ht***% *■*******#**'*********■*■”' ******** 

WHY NOT HOLD A CONVENTION IN A CASINO? 
That's what they asked.........
WHY NOT, INDEED!! '.

THE 1975 BELGIAN NATIONAL CONVENTION 
IS BOOKED FOR THE ANCIENT CITY OF 
GENT. YES, AT THE C ASINO ! ! !
THIS IS ONE YOU'LL NOT WANT TO MISS....
Watch the Fan Press for details.
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BEHIND THE SCENES — Answering 
a Few More Queries From Recent 
Correspondence.......
Dear Ron: IT IS QUITE A FEW 
MONTHS SINCE YOU INCLUDED ANY 
RECENT PAPERBACKS IN YOUR SALES 
LIST. HAVE YOU STOPPED DEALING 
IN THESE? (Harold M.C., Lincoln) 
Dear Harold; You were not alone 
with this one. We're still main­
taining a stock of what the 
trade calls “used paperbacks" 
but we haven't been over-enthusi­
astic about listing them of late. 
Entirely a matter of economics. 
The October Trader was bulky 
enough without the paperback 
listings and the profit margin on 
such items is slight. Something 
had to go and guess what it was. 
Briefly, a break-down on the 
finances of a typical stock of 
second -hand paperbacks may be 
made by considering the listing 
in the June Fantasy Trader. 
Eighty-eight paperbacks were 
listed on page 10 at an average 
price of 16p each; no fewer than 
twenty-eight, approximately one- 
third, are listed at 12p each. 
Experience has shown that the 
safest.method of sending these 
through the post is by the small 
clasp envelopes we use, two books 
to each envelope. The envelopes 
cost me over Ip each and the post­
age is invariably 8p a package 
which runs out at about 4^P per 
book in mailing costs. Duplicating 
paper, stencils, etc etc must add 
at least another -jp to the cost of 
each book to round it off at 5p 
each(a shilling!). This leaves me 
lip for each book on average,, with 
only 7p each on roughly one-third. 
And if I buy the book for say 5p 
per my profit is, on average,6p. 
Less tax.
In short, the high postal costs, 
exactly as one would expect, I 
imagine, make paperback dealing 
by post a pretty uneconomical 
affair. Now you know why most 
dealers charge postage extra.

— Ron.



VfRiMMlffi BOOK SERVICE 
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^’'***The following pages comprise the December 1972 catalogue of the SKYRACK 

BOOK SERVICE. Please address all correspondence to Ron Bennett, British 
School, SHAPE, BFPO 26. Use only a 3p stamp. Correspondents outside 
the U.K. please write to Ron Bennett, British School, B-7010 SHAPE, 
Belgium.
****CASH WITH ORDER, please. No extras to our pricing...surface postage 
and wrapping free. Airmail postage and insurance extra. All items sent at 
purchaser's risk. Airmail acknowledgements made on all orders. Orders 
filled in strict rotation and as promptly as possible.
****ALL ITEMS PRICED SINGLY, PER ITEM, unless otherwise specifically 
stated. Prices given in sterling and in U.S./Canadian dollars. Belgium:The 
rapidly sinking pound sterling is calculated at being equivalent to 103 
francs. All NATO currencies accepted at current exchange rates. Payment 
may be made by cheque, postal money order' postal order, bank note, small 
value mint UK or. U.S. stamps..... whichever method is most convenient to 
^ou...but PLEASE....no International Reply Coupons, which are completely 
uneconomical. Note that sterling sent to a BFPO address does not contravene 
British currency regulations/it is eventually banked or spent in the U.K.). 
**u*ABBREVIATIONS employed throughout this catalogue are:BRE-British
Reprint Edition; vg - very good; g - good; fg - fairly good, average, condition 
taking age into account; f - fair, somewhat worn; fo - fair only, very worn; 
p - poor; st - spine taped; d/w - with dust wrapper; nc - no covers; nbc - 
no bacover; nfc - no front cover; po - lacking page or pages; cfo - lacking 
centrefold. Gradings are as accurate as possible. Satisfaction(or full 0a$h 
refund)guaranteed.
****piease feel free to order from this catalogue at any time until the 
appearance of a later issue or edition. With brilliant planning and continued 
central heating that should be timed for the end of January.
*-***Note that we welcome 0a$h and exchange offers. Not only are your sales 
lists welcomed but for those who wish to "trade-in" older and rarer pulps, 
comics end pocket-books, we are gaining a reputation for not being 
exactly ungenerous. Good hunting! — Ron Bennett
#*F #*
S F PULPS 0

AMAZING STORIES (Large size)
28:3(March 1928)David 'H Keller, Hugo Gernsback. Frank Paul cover 
and art. Top right-hand corners of entire magazine very chewed up. 
Stories intact and otherwise this is a good firm copy. . .st, f £1.00 
29:1 Lester & Pratt, Vincent. Paul cover, loose. ...... fg £2.50 
29:8 Keller, Vincent, Coblentz. Loose, worn cover.....................fg £2.50
30:2 Vincent, Hansen, Pringle, Keller. ........... fg £2.50 
AMAZING STORIES(Regular size)38;4.Zagribud(conclusion),Fearn FG £1.70 
38:8 Robert Bloch, Ralph Milne Farley. ...... ....................fg £1.70
45:6 Lucier Valley by Richard S Shaver......................  g £1.00
46:11 Shaver and McKenna, Chester Geier...................................................g £1.00
46:. 12 Land of Kui by Shaver, Geier, Rocklynne. ............................... g £1.00
47:3 Phillips, Shaver. Inch strip missing from full length of

cover’s right hand edge, otherwise a good copy. . . .fg .64
47:12 Shaver, Geier, Sherman ...........................................................  g £1.00
48:9 Titan/s Daughter by Richard Shaver. St John art . . . . f .64
48:12 Shaver, Phillips, Hickey. St John art ..................................fg .85
49:12 Raycraft, Allerton, Moore Williams. St John art . . .fg .85
50:10 Gateway to Glory; by Fredric Brown. Simak, Phillips. . f .64

(continued on next page)

$2.35 
$5.88
$5.88 
$5.88
$4.00 
$4.00
$2.35 
$2.35
$2.35

$1.50 
$2.35
$1.50 
$2.00
$2.00 
$1.50
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** SCIENCE FICTION PULPS(Continued)**
AMAZING STORIES QUARTERLY(Large size)”
29:Fall. Other Side of the Moon by Edmond Hamilton. . . fg £5.00
50: Spring. David H Keller, Stanton Coblentz .... . st, fg £5.00
AMAZING STORIES QUARTERLY REISSUE 49: Spring( 48:10, 11,12
issues of Amazing Stories, bound together)Phillips, Shaver,
Hickey, etc. St John, Finlay art. Gouge on early pages, 
otherwise, sound ..........................................................................................fg £2.00
A. MERRITT1S FANTASY
49:12. First issue. Creep, Shadow, novel by Merritt . . fg £5.00 
50:4 Third issue. The Ninth Life by Jack Mann(novel) . fg £2.00 
50:10 The Elixir of .Hate, novel by George Allan England,

Jack Williamson. Finlay art................... g £2.00
ASTOUNDING 54:1 Wandrei, Coblentz, Williamson. Worn cover, 

brown paper along full length of spine. Interior is....fg 
54:2 Vincent, Zagat. Guillotine trimmed for neatness, st,g 
54:5 Williamson, Fearn, Wandrei, Coblentz. Trimmed. . . fg 
54.4 Williamson's Legion of Space( pt 1),Fort's Lo(pt 1),

Wandrei, Coblentz. No bacover. .f 
54:5 Fearn, Wandrei, Legion-of Spacefpt 2),Lo(pt 2) .st,fg 
54:6 Leinster, Ernst, Fearn, Gallun. Part 5 of serials, fg 
54:7 Fearn, part 4 of serials. Very worn cover. . . . . fg
54:8 Skylark of Valeron(pt 1), part 5 other serials . . fg
54:9 Legion of Spaccept 6),Lj3(pt 6), Skylark(pt 2) . . st,g
54:10 Lofpart 7). Sky.' ark(pt 5),CL Moore, Long . . . st, g
54:12 Campbell., Wandrei, Stuart. Skylark(pt 5)worn .st, fg 
56:8 Gallun, Weinbaum, Farley, West, Schachner . . . . fg 
56:9 Fearn, Wandrei, Gallun, Neil R Jones. ...... fg 
56:10 Gallun, Binder, Schachner, Wandrei....................... • fg
59:2 Crucible of Power by Jack Williamson. De Camp . st,fg 
59:4 Schachner, Binder. Very worn and limp......................st, f
59:6 Simak, Vincent, Schachner, Rocklynne. Torn cover, fg 
40:5 Schachner,. De Camp, Miller. ......... BRE,fg
42:12' The Weapon Shop. by A E Van Vogt, Padgett, Hull, Long, 

Cartmill, Moore Williams. Repaired spine . . . fg £5.00
45:1 Van Vogt, Jameson, Boucher, Kuttner, Padgett. . . fg £5.00 
DYNAMIC SCIENCE STORIED 59:2 First issue. Coblentz. . . fg £5-00 
DYNAMIC SF 52:12 Del Key, Lesser, Anderson article. . . fg £1.00 
FANOUS“FANTASTIC MfSTERlPS 40:5 The Blind Spot(pt 1). . fg £1.00 
40:4 The Blind Spot( pt 2)by Hall & Flint. Finlay art . fg £1.00 
44:9 Tooker, Dunsany, Machen. Clyne art. Covers ragged, fg £1.00
45:12 The Ancient Allan by Rider Haggard. Dunsany. . . fg 
46:2 Before the Down by John Taine........................... .... . . fg 
FANTASTIC ADYENTORfS 40:8 Kuttner, Pragnell,Bond. . . . fg 
48:10. Sherman, Robert Moore Williams. ... .................. fg 
49:1 Rog Phillips, Graham, Geier. ..... .......................g 
49:4 Rog Phillips, St John, Murphy Anderson art . . . fg 
50:1 The Usurp?--n by Geoff St Reynard. Worn covers . . . f 
50:12 "Del Rey, Reynolds, Coppel, Deegan.St John art. . .f 
BRE #11. British edition of above 5O;12 issue. . . .BRE,f 
51:5 Jakes, Deegan, Gault, Costello. Finlay art. . . . fg 
FANTASTIC NOVELS 41:1 Farley, Merritt........................... . . .f

£2.50 
£4.00 
£5.00

£1.70 
£5.00 
£2.50 
£2.50 
£5.00 
£4.00 
£4.00 
£2.50 
£2.00 
£2.00 
£2.00 
£1.70 
£1.00 
£1.28 
£1.00

£1.00 
.85

£1.70
.85

£1.00 
.85 
.45 
.64 
.18 
.64

£1.00
FANTASTIC STORY QUARTERLY 50; Summer. Second issue. Blish,

Williamson, John Beynori Harris, R. A. Young. Finlay art fg £1.00
TANTASY(Newnes, London) #1(1958)Fearn, Russell,Beynon . fg £2.00

$7.05
$7.05

$4.70

$7.05 
$4.70

$4.70

$5.88 
$9.40
$7.05

$4.00 
$7.05 
$5.88 
$5.88
$7.05 
$9.40
$9.40 
$5.88 
$4.70 
$4.70 
$4.70 
$4.00 
$2. 55 
$5 • 00 
$2.55

$7.05 
$7.05 
$7.05 
$2.55 
$2.55 
$2.55 
$2.55 
$2.55 
$2.00 
$4.00 
$2.00 
$2.55 
$2.00 
$1.00 
$1.50

.42
$1.50 
$2.55

$2.55 
$4 .-70 
$4.70 
$4.70

#2(1959) Fearn, Russell, Beynon ............ fg £2.00
#5(1959) Russell, Beynon, Fowler Wright . ............................ fg £2.00

(continued)



** SCIENCE. FICTION PULPs(continued) **
FUTURE 5}:5 Anderson, Coppel, Del Rey, Lesser.Finlay art. fg £0.85 
51:7 G.O.Smith, de Camp, Del Rey, Loomis, Youd, Dye. . . fg .85
51:11 Temple, Wellman, Lesser, St Clair. De Camp article, fg .85
52:1 Linden, Walton, Petaja, Clarke. De Camp article . . fg .85
52:5 Evan Hunter, Kubilius. Finlay cover .... .............................. fg .85
55:11 Sheckley, De Vet, Dickson, Latham. Knight'review . fg .60 
51:9 Fyfe, Piper, Blish, Clarke, Shaw. De Camp article.hbc, fg .45 
MARVEL SCIENCE STORIES 59:2. Third issue. Williamson. . . fg £2.00 
MARVEL SF 51:2 Beynon, Lesser, Del Rey........................................ fg £1.28
MARVEL'TALES 59:12 Burks, Sonderland........................................   fg £5.00
OUT OF THIS WORLD ADVENTURES 50:12.
Wells, 
special 32-page full-colour comic section with Gardner 
story and illustrations by Giunta and Kubert ....

PLANET STORIES 47:Fall. Bradbury, Harvey Haggard. . . 
50:Spring. Bradbury, Coppel, with .slight tear on cover 
50:Fall. Coppel, Anderson, Bradbury, St Clair. . . . 
51:1 Two by Poul Anderson, McIntosh, Coppel..................
51:11 Anderson, Mullen, Reynolds, Russell, Coppel. . 
53:1 Eric Frank Russell, plus three by Bryan Berry .
SCIENCE FICTION 39:12. Coblentz, Cummings. Paul cover 
SCIENCE FICTION QUARTERLY 51:11 Third issue. George 0
West, Del Rey, Lombino. De Camp, Blish articles. . . 

57:5 Sprague de Camp, Robert Silverborg............................
STARTLING STORIES 59:11. Wiliamson, Weinbaum, Binder .
49:5 -John D MacDonald, Arthur Clarke, Harness, LaFayette. 
50:5 MacDonald, Hamilton, Leiber, De Camp. Repaired cover 
51:7 Brackett, Matheson, Carter Sprague. .....
51:11 Mack Reynolds and Fredric Brown, E.F., Russell 
52:1 Leinster, Wyndham, Chandler, Reynolds, Gallun 
SUPER SCIENCE 50; 1 Raymond Jones, Hubbard, Leinster,

fg 
fg 

intact 
. . .f 
• nc, fg 
but 
BRE,fg 
. . .g

• g 
• g. 
fg 
fg 
fo
,f

____ ____ ________ Second-issue. Chandler, 
Moffatt, Harvey Haggard.. Rare, unusual pulp containing 

Fox
• • fg 
. . fg 
. • fg 
. st, f 
. . fg 
. . fg 
. . fg 
. . fg 
Smith, 

fg 
fg 
fg 
fg 
fg 
fg 
fg 

.st, fg 
etc.

Finlay art. -Lacks contents page and early advertising. 
5O;7 MacDonald, Fredric Brown. Paul art. Torn bacover. 
51:1 Some pages missing. .MacDonald, novelette, Asimov 
51:6 MacDonald, Anderson, Bloch novelettes. Bok art. 
TALES OF WONDERfBritish)38:Winter. Hamilton, Coblentz 
TERROR TALES Undated, unnumbered BRE published c 1950 
reprinting 1941 stories. 80 pages. Hugh B Cave . . .

THRILLING WONDER STORIES 37:2 Fearn, Long, Jacobi . . 
37:6 John Russell Fearn, Frank B Long, Gallun. . . . 
57:12 Campbell, Farley, Ernst, Hamilton, Gallun, Williams. 
38:4 Lords of 9016 by Fearn, Kuttner, Clark Ashton Smith 
59:2 Pol ton Cross, Jacobi, Burks ......................................... .... •
44;Summer. Rocklynne, Cross(Fearn).No spine or bacover. . 
47:8 George 0 Smith, Kuttner, St Clair, Keith Hammond. . 
TWO COMPLETE SCIENCE ADVENTURE BOOKS 
51:Summer. Third issue. Neil R Jones, Blish . . ..................
UNKNOWN 59:4 Second issue. Hubbard, Price. Cartier art. . 
39:7 Slaves of Sleep by Hubbard. De Camp, Long. Cartier

•n artwork. Repaired cover . . . 
WEIRD TALES 50:9 Clark Ashton Smith, Frank B Long, Ernst.

, Lovecraft verse, -g-spine only, very worn bacover. 
Quinn, Howard, Williamson, Long, Counselman, Clark 

Ashton Smith,. Lovecraft. Brundage cover. . .
Lovecraft and Price, Derleth, Ernst, Clark Ashton Smith 

worn Brundage cover . .st,fg 
Ernst, Kuttner, Quinn, Keller, Hamilton, Bloch, Price, 
Clark Ashton Smith; Howard, Lovecraft verse. Finlay .f 
Sturgeon, Bloch, Derleth, Coblentz

.85 

.85 

.85

£1.00
£4.00

£5.00

£5.00

$2.00 
$2.00 
$2.00 
$2.00 
$2.00 
$1.41 
$1.00 
$4.70 
$3.00 
$7.05

$4.00
$5.00
$2.55 ■ 
$5.00■ 
$3.00
$2.35
$5.88

$2.55 
$1.18
$4.00 
$2.55 
$2.35
$2.00 
$2.00, 
$2.00

$1.18 
$1.76 
$1.00 
$2.00 
$2.00

$4.00 
$4.00 
$4.00 
$4.00 
$4.00 
$3.00

.50 
$2.00

$2.35
$9.40

$7.05

$11.75

£8.00 $18.80

£4.00- $9.40
£1.70 $4.00
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£5.00 $11.75 
£1.70
£1.28

- £1.00 
£1.28 
£1.28 
£1.00 
£2.50

£1.00
.50

£1.70
£1.00

.50

.75
fg .43

.85

.85

£1.70 
£1.70 
£1.70 
£1.70 
£1.70 
£1.28 

.21 

.85

fg 
fg

fg

.fHoward 
53:10

.f' £5.00 $11.75
54:7

58:7

...................... fg
(continued)

49:5



MORE SF MAGAZINES
NEW WORLDS (British.) ' - '
#5fl94?)7#6(195O). . fg£O,64 $1.50 
#6,#8(1950). . . , . .f .50 $1.18
#7, #8, #9(1950) ; . '. fg .60 $1.41
#10,11,12(1951). . . fg .50 $1.18
#13,17,16(1952); . st, fg .43 $1.00
#19,20,21(1953). . . fg .35 .82
#20(1953)................... ... .f .20 '.47
#23,24,25,26,27,28,29,30(1954)

fg‘ .30 .71
#31,32, 34, 36, 37, 38,39, 42(1955) 

fg .30 .71
#41(1955)half front cover, f.15 -35 
#43(1956). . . . .si,fg ' .25 <59 
#44,45,46,47,48,49.50,
#51,52,53,54(1956). fg .25 '.59

#55(1957)worn spine, fg .2-1 - .50 
#56,57,58,59,60 61,62, 63,
#64,65,66(1957) . . fg .25 .59

#67,68, 69, 70, 71, 72,73, 74, 75(1958) 
fg .25 .59

#76, #77, #78(1958). . fg .25 . 59
#75(1958). ...... .f .12 .28
#79,80,81,82,8.3.84,85,86, 
.#97,88,89(1959) :■ fg-g .21 .50 
#90, 91,92,93,94,95,96,97,
#98,99,101(1960). fg-g .21 .50

#102,104,105,107,109,110,
#lll,112,113(1961)fg-g .20 .47

#114,115,116,117,118,119,
#120,121,122,123,124, 125(1962) . 

fg-g' .20 .47
#126,127.128,.129,130,131,-' '
#132,133,134,135,136,137(1963).

fg-g .18 .42
#138,139,140,141(1964).

fg-g .16 .38
#142,143,144,145(1964)fg-g.15 .35
#146,147,148,149,150,151,
#152,153,154,156,157(1965) ' 

fg-g .12 .28
#158,159)160,161,162,164, 
#165,169(1966). . fg-g .12 .28

#171,172(1967) . . fg-g .12 .28
OTHER WORLDS 53:4. . fg .43 $1.00. 
SCIENCE FANTASY(British) 
#1,271950)’, #3, 4, 5(1952),
- #6(1953). . • fg-g .50 $1.18
#2(1950) ...... vg .64 $1.50
#7,8,9,10(1954). '. fg-g .43 $1.00
#ll(1954)no bacover. fg .21 .50
#13,14(1955),#20(1956)fg-g.30 .71
#22,23,25,26(1957) fg-g .30 .71
#32(1958). ..... fg .25 .59
#33,34,35, 38(1959) fg-g .24 .56
#38(1959). ..... vg .43 $1.00
#39,42,44(1960). . fg-g .24 .56

SCIENCE FANTASY(continued)
#41(19 60)Mo skowi t z on
B.R.Burroughs. . . . fg £0.5P $1.18 
#45,46,48,50(1961) fg-g .21 .50
#51, 52,53,54,55,56(1962)

fg-g .20 . ,47
#57,58,59,60,61,62(1963)

fg-g .18 .42
#63,64(1964) . . • fg-g .16 -38
#65,66,67,68(1964) . .g .15 .35
#69,70,71,72,73.74,75,76,
#77,78,79(1965) . fg-g .12 .28

#80,81(1966) . . . fg-g .12 .28
SCIENCE FANTASY YEARSQOK(uSA)
I97O' . . 1 . . . .' . .g .21 .50
SCIENCE FICTION ADVENTURES(U.K.) 
#10, #15. . . . . .f .15 .35
#12, #26, #27, #28, #30. .g .25 .59
#16, #20,#22, #24. . . fg .18 .42
#25 Moorcock ..... fg .20 ...47
#27,#28. ..... f-fg .15 .35
SF FORTNIGHTLY(British, forerunner 
to Authentic)#5(1951)fg .50 $1.18 
SCIENCE'FICTION LIBRARY(British)
#1,#2, #3 ...... .g .40 .94
SHOCK 60:9 Bradbury, .f .24 .56
SPACE SF 53:3. . . . fg .43 $1.00
^ACEWAY(BRE) #2(1954) fo .12 .28
STARTLING MYSTERY
#3(1966jQuinn, Cave . fg .20 .47

■#9,#10,-#11(1968) . . .g .21 ..50
#12, #13, #14(1969). . .g .21 . .50
#9,#Il(-1968)',#12(1969)fg .15 .35
#10(1968)Quinn . . . .f .10 -.24
#17(1970). ..... .g .20 .47
#18(1971)Leinster. . .g .24 .56
SUPERNATURAL ■ STORIES (-U.K. )
#75, #103, #105. . . . fg .15 .35
SUPER SCIENCE STORIES(BRE)
#11. . . . . . . . . fg .12 .28
THRILLING WONDER(BRE)
49:8 52:11 53:3. . .g .12' .28
UNKNOWN WORLDS(BRE)
46:Winter. . . . .nc,fg .18 ' .42

fg . .40 .94
fg .40 .94
fg .40 .94

47:Summer. . . .
48:Summer,Winter 
49:Spring. . . .
VARGO STATTEN MAGAZINE
54:2 Second issue. . vg .43 $1.00
Retitled BRITISH SF
Vol 2 #7 . . • • • • fg 
WEIRD & OCCULT LIBRARY 

‘#l,#2(Fearn)7#3. . . .g 
WEIRD TERROR TALES
69:Winter.First issue vg 
70;Summer. . . . . . fg 
70: Fall. ....... vg 
WORLDS OF FANTASY
Vol 1 #1. Howard. . st, fg

.21 .50

.40

.40

.20
•30

.30

.94

.94

.47 

.71

.71



fg 
fg 
fg 
fg 
fg 
fg

** SCIENCE FICTION PULPs(continued) ** 
FUTURE 54:5 Anderson, Coppel, Del Rey, Lesser.Finlay art.

G.O.Smith, de Camp, Del Rey, Loomis, Youd, Dye. • • 
Temple, Wellman, Lesser, St Clair. De Camp article. 
Linden, Walton, Petaja, Clarke. De Camp article . . 
Evan Hunter, Kubilius. Finlay cover . ...........................

Sheckley, De Vet, Dickson, Latham. Knight' review .
Fyfe, Piper, Blish, Clarke, Shaw. De Camp article.nbc, fg

£0.85 
.05 
.85 
.85 
.85 
.60
43

$2.00 
$2.00 
$2.00 
$2.00 
$2.00 
$1.41 
$1.00 
$4.70

51:7 
51:11 
52:1 
52:3 
53:11 
51:9
MARVEL SCIENCE STORIES 39:2. Third, issue. Williamson. . . fg £2.00
MARVEL ~SF 51:2 ' Beynon, Lesser, Del Rey .........................................fg £1.28 $3.00
MARVEL- TALES 39:12 Burks, Sonderland .......... fg £3.00 $7.05
OUT "OF THIS WORLD ADVENTURES 50:12. Second-issue. Chandler,
Wells, Moffatt, Harvey Haggard.. .Rare, unusual pulp containing
special 32-page full-colour comic section with Gardner Fox 
story and illustrations by Giunta and Kubert ..................

PLANET STORIES 47:Fall. Bradbury, Harvey Haggard. . . 
50:Spring. Bradbury, Coppel, with .slight tear on cover 
50:Fall. Coppel, Anderson, Bradbury, St Clair. . . . 
51:1 Two by Poul Anderson, McIntosh, Coppel..................
51:U Anderson, Mullen, Reynolds, Russell, Coppel. . 
53:1 Eric Frank Russell, plus three by Bryan Berry .
SCIENCE FICTION 39:12. Coblentz, Cummings. Paul cover 
SCIENCE FICTION QUARTERLY 51:11 Third issue. George 0
West, Del Rey, Lombino. De Camp, Blish articles. . . 

57:5 Sprague de Camp, Robert Silverborg............................
STARTLING STORIES 39:11. Wiliamson, Weinbaum, Binder . 
49:5 John D MacDonald, Arthur Clarke, Harness, LaFayet' 
50:5 MacDonald, Hamilton, Leiber, De Camp. Repaired co1 
51:7 Brackett, Matheson, Carter Sprague...........................
51:11 Mack Reynolds and Fredric Brown, E.F., Russell . 
52:1 Leinster, Wyndham, Chandler, Reynolds, Gallun .
SUPER SCIENCE 50; 1 Raymond Jones, Hubbard, Leinster, e 
Finlay art. Lacks contents page and early advertising 

50; 7 MacDonald, Fredric Brown. Paul art. Torn bacover 
51:1 Some pages missing. MacDonald novelette, Asimov 
51:6 MacDonald, Anderson, Bloch novelettes. Bok art.
TALES OF WONDER(British)38:Winter. Hamilton, Coblentz 
TERROR TALES Undated, unnumbered BRE published c 1950
reprinting 1941 stories. 80 pages. Hugh B Cave . . . i 

THRILLING WONDER STORIES 37:2 Fearn, Long, Jacobi . . 
37:6 John Russell Fearn, Frank B Long, Gallun. . . . 
37:12 Campbell, Farley, Ernst, Hamilton, Gallun, Williams. 
38:4 Lords of 9016 by Fearn, Kuttner, Clark Ashton Smith 
39:2 Polton Cross, Jacobi, Burks . ...............................................
44:Summer. Rocklynne, Cross(Fearn).No spine or bacover. • 
47:8 George 0 Smith, Kuttner, St Clair, Keith Hammond. .

. . fg £5.00 $11.75

. . fg £1.70 $4.00

. . fg £1.28 $3.00

. st, f £1.00 $2.35

. . fg £1.28 $3-00

. . fg £1. 28 $3.00

. . fg £1.00 $2.35

. . fg £2.50 $5.88
Smith,
. . fg £1.00 $2.35
. . fg .50 $1.18
. . fg £1.70 $4.00
to. fg £1.00 $2.35
ver fg £1.00 $2.35
. . fg .85 $2.00
. . fg .85 $2.00
.st,fg .85 $2.00
tc.

•• • fg .50 $1.18
. . fg .75 $1.76
intact fg .43 $1.00
. . .f .85 $2.00
.nc, fg .85 $2.00
but
BRE,fg £1.70 $4.00

• g 
• g 
• g 
fg 
fg 
fo 
.f

£1.70 
£1.70- 
£1.70 
£1.70 
£1.28

.21 

.85

$4.00 
$4.00 
$4.00 
$4.00 
$3.00

.50 
$2.00

TWO COMPLETE SCIENCE ADVENTURE BOOKS
51 ; Summer. Third issue. Neil R Jones, Blish................ ...... . fg £1.00 $2.35
UNKNOW 39:4 Second issue. Hubbard, Price. Cartier art. . fg £4.00 $9.40 
39:7 Slaves of Sleep by Hubbard. De Camp, Long. Cartier

-.1 artwork. Repaired cover . . . fg £3-00 $7.05 
WEIRD TALES 30:9 Clark Ashton Smith, Frank B Long, Ernst.

Howard, Lovecraft verse, -^-spine only, very worn bacover. .f £5.00 $11.75 
33:10 Quinn, Howard, Williamson, Long, Counselman, Clark

Ashton Smith,. Lovecraft. Brundage cover. . . .f £5.00 $11.75 
34:7 Lovecraft and Price, Derleth, Ernst, Clark Ashton Smith,

worn Brundage cover . .st,fg £8.00 $18.80
38:7 Ernst, Kuttner, Quinn, Keller, Hamilton, Bloch, Price,

Clark Ashton Smith; Howard, Lovecraft verse. Finlay .f £4.00' $9.40
49:3 Sturgeon, Bloch, Derleth, Coblentz........................................ fg £1.70 $4.00

(continued) ”



** SCIENCE FICTION PULPS(continued) **
WONDER STQRIBS(Large Size Pulp)30; 8 Repp, Juve. . . . . fg 
Jl:ll Beyond the Singing Flame by Clark Ashton Smith. .fg 
J2;l John W Campbell. Frank Paul cover. Heavy paper .fg 
32:2 Edfflond Hamilton, Jack Williamson. Heavy paper . .fg 
32:4 The Electronic Siege by John W Campbell............ .fg
32:6 The Invisible City by Clark Ashton Smith. . . . .fg
32:12 Space Rays by John W Campbell. Paul artwork. . . fg 
33:1 Schachner and Lacher, Stangland. Paul artwork . . f
33:2 Neil R Jones, Schachner. Paul cover and artwork .fg
33:4 Light. From Beycnd by Clark Ashton Smith................... FG
WONDER STORIESfRegular size)35:4 Wanning. Paul cover .fg 
35:12 Ray Palmer,. Sterling. A staple war issue . . . st, g 

ditto, no covers................... poor
WONDER STORIES QU ARTERLYf Large size)30:Fall . ....................fg
31:Spring., Coblentz, Wellman. Paul'artwork...........................f
31: Fall, Neil R Jones, Clark Ashton Smith.............................fg

ditto . . . . .st,f 
32: Winter.. Neil R Jones, Pratt, Gallun. Paul cover. . . fg 
32:Fall. The Electronic Flame by Jack Willliamson. . .fg 
33:Winter. Exiles on Asperus by John Beynon Harris. . .fg

£2.50 
£2.50 
£2.50 
£2.50 
£2.50 
£2.50 
£2.50 
£1.50 
£2.50 
£2.50 
£1.28 
£1.70

.25 
£3.00 
£1.70 
£3.00 
£1.50 
£3.00 
£3-00 
£3.00

$5.88.
$5.88 
$5.88
$5.88 
$5.88 .
$5.88 
$5.88
$3.53 
$5.88
$5.88 
$3.00
$4.00

.59
$7.05 
$4.00 
$7.05
$3.53 
$7.05
$7.05 
$7.05

If digests
AMAZING 53:4 First digest.
Bradbury, Heinlein, "Leinster, 
Matheson, Sturgeon. . g £0.85
54:5 Dick,Leinster . g .64
54:7 Dick, Merwin . . g .64
55:3 Bloch,Leinster.fg .50 
63:10. ....... f .15
71:.l McIntosh. . . . fg .20
ASTOUNDING 45:11 st,fg .85 
46:3,4,6,8,9. 47:lst,fg- .85 
45:7,11. 46:3 . .st, f .60
46fl0. ..... nbc,f -40
47:2,3, 4,5,6,7,8,9,11,12

■' st, fg . 75
47:1,10. ....... i .40
48:1,2,3,4, 6,7,9,11

st, fg .64
z)8:l No spine, . nbc.'f .20
49:1,2,3,4 • • • st, fg .60
50:1,3,8 .... st, fg .60
49:3- ...... .st, f .30
51:1 ........ g -75
51:4,5,6,8,9,10. st, fg .60
51:6,7,10,11 . . ,st,f .30
51:8. No bacover . . f .20
52:1,2,8,10,11,12. .fg .50
52:3,4,5,6,9 . . . st,f .25
52:7-Coupon-clipped fg .25
53:8 ........ g i64

$2.00 
$1.50 
$1.50
$1.18 

.35
• 47

$2.00 
$2.00 
$1.41

.94

$1.76 
.94

$1.50
.47 

$1. 41 
$1.41

.71 
$1.76 
$1.41

.71
- . 47

$1.18
.59
.59

$1.50
53:1,2,3,4,3,7,8,9,10,11,12

fg .43 $1.00
53:4,6. 54:2. . . . f .25 .59
54:1,2, 3(st), 4, 5, 6,7,8, 9,10,11,12 
o fg .40 .94

ASTOUNDING(continued) 
55:1,3)475,6,7,8,10,11,12

st,fg £0.35 $0.82 
55:1,4,9,10,12. 56:10.f .15 .35 
56:1,2,3,4,5,6,8,12 st, fg .35 .82 
57:7........................................g -43 $1.00
57:1,2,3,4,5,9,10,11,12 fg.3O .71 
58:5, 6,7,8,9, 10,11,12

st, fg .30 .71
58:4 No bacover. . .fg .15 .35
59:1,2,3,4,5,6,7,8 ,12 fg .25 .59
60:4,5,6,7,8,9,10,

60:12 62:10 . .

11,12 
fg

. . f
.25
.12

.59

.28
61:2,3,4,5,7,9,10, 11. fg .21 .50
62:1,4,5,6,8,9,10,11,12

fg .21
63:9,11,12 large size slicks 

fg-g .60 $1

.50

.41
63:9 65:2. . . . . . f .20 .47
63:12 ...... . . f .30 .71
64:1,2,3, 4, 7,8,9,10,11,12 

fg-g .50 $1 .18
65:1,2,3. . . . . . fg-g .50 $1 .18
65:4,5. 66:2. . • fg-g .21 .50
66:11. 67:4 • • . . f .11 .26
67:2,4,6,7,9,11,14 fg-g .21 .50
68:1,2,3,4,6,7,10 • fg-g .21 .50
69:1,2. . . . . . • fg-g .21 .50
7O;5. • . -fg .15 .35
ASTOUNDING(BRE) 
46:5,9 47:1 . . . .fg .20 .47
46:5. ...... ., . f .10 .24
48;8........................ . . g .25 .59
52:4 53:1. . . - .fg .15 .35
61:1 63:5 . . • . . g .12 .28



SCIENCE FICTION MAGAZINES( Continued)
AUTHENTIC #28(1952?. fg £0.50 $0.71
#29,44,48,51,55,68 . fg .50 .71
#55(1955),#45(1954). .f .15 .55

”#72. ........ .f .12 .28
AVON FANTASY READER
#B(1948)Howard, Bradbury, 
Lovecraft. Yellowing fg £2.00 $4.70 
#9(1949)01ark Ashton Smith, 
Dunsany, Bloch, Leiber, Kline

fg £2.00 $4.70
#10(1949)Howard, Lovecraft

f £1.70
#11(1949)Bradbury, Quinn

fg £2.00
#12(1950)Howard, Smith fg £2.00

Clark Ashton Smith, 
Edmond Hamilton. . . .f £1.50 
AVON SF & FANTASY READER 
55:1 First issue . . .g £1.28 
55:4 Second issue. . fg .85 
BIZARRE FANTASY TALES
71:5 C.A.Smith, Bertin vg .25 
COSMOS 55:9 First issue, 
Dick,Chandler,Anderson,
Clarke, Jakes. . st, fg .45 
FAMOUS SF 69:Spring, .g .15
68; Summer, Fall. . . .g .15
FAMOUS FANTASTIC MYSTERIES 
51:5 Chambers . . . .f .50
FANTASTIC 62;10. . . fg .25
65:6 7’ 64:4,8 ... .f .16 
6'4:11,12 .... . st, fg .20
70:8,10.12 .... fg-g .20
72:2,4 . . . . . . fg-g .20
FANTASTIC(BRE), ' '
#5T1954') ...... .f .12 
FANTASTIC ADVENTURES YEARBOOK 
1970".“........................... g .25
FANTASTIC UNIVERSE
55:10 Third issue.Dick fg .50 
56:4 Howard & De Camp.g .50 
57:6 Harrison. . . . fg .45
FANTASY BOOK
#5{1949)Hubbard. . . fg £1.28
FORGOTTEN FANTASY,
70;10 First issue . fg .25
70:12. 71:2,4,6 . fg-g .25
71:2,6.................. .... . .f .12
GALAXY 50:11 2nd issue f .45 
51:7 cover & spine taped fg.4O 
51:9 ...... . st,fg .50
51:10. ...•.................... f .25
52:8 ........ .g .50
55:7 54:5,4,5,6,12. fg .45
55:1 ........ fg .40
56:1,2,5,4,5,6,7,8,9,10,11,12 

fg • 35

$4.00

$4.70
$4.70

$3.53

$5.00
$2.00

.59

$1.00 
.55 
.55

.71 

.59 

.58 

.47 

.47 

.47

.28

.59

$1.18 
$1.18 
$1.00

$5.00

.59 

.59 

.28
$1.00

.94
$1.18

.59
$1.18
$1.00 

.94

.82

GALAXY
57:1,2,5,4,5, 6, 7,8, 9,10,11,12

fg £0.50 $0.71
58:1,2,5 worn covers fg .50 
58:5,6,7,8,9,10,11,12 fg .50 
59:4,6,8,10,12. . .fg .25
60:2,4,6,8,10,12. . fg .25
61:2,4,6,8,10 . . . fg .21
61;12 U.K.import .fg .20
62:2(worn spine)4,6 fg .20 
62:8,10,12, imports fg .20 
64:8...........................  .fg .18
66;2,4. UK imports.fg .18
67: 4, 6,8,10. ditto .fg .18
68:2 U.K.import. .fg .18
68:6,7,8,9,10 . . . fg .18
69:10 .......fg .15
galaxy(bre)
Vol 1 #l,#2,#5,#4(1952)fg-15 
66:1,5,5,7,9. . . . g .20 
70:4,8.............................fg .15
GALAXY NOVELS
Asimov; PEBBLE IN THE SKY 

fg -50
GAMMA 65:2....................fg .15
IF 64:11........................ fg .21
69:5. ...... .fg .20
if(bre)vo1 1 #1 . .fg .15
62;1. ....... f .12
69:11,12. 70:4,6,8 fg-g .20 
72:6,7. .... .f-fg .12
IMAGINATION
53:10. ~ 54:7. . . . f o .12
54:2 pages mssing but all 
stories intact, nbc, fo .10
57:2. ....... f .20
IMPULSE(British)
#5, #5, #6, #9, #11 • . g .15 
MAGABOOK #1. Del Rey fg .12 
MAGAZINE OF FANTASY & SF 
61:4.’ . ’..........................f -15
62:10 64:9. . . .fg .20
64:11 Repaired cover fg .15 
65:5,8,9,10 clipped covers

f .12

.71 

.71 

.59 

.59 

.50 

.47 

.47 

.47 

.42 

.42 

.42 

.42 

.42 

.35

.35 

.47 

.35

$1.18 
.35 
.50 
.47 
.35 
.28 
.47 
.28

.28

.24 

.47

.35 

.28

.35 

.47 

.35

.28
66:1................................. fg .18 .42
f&sf(bre)
53:10 First BRE, first series

st, f .30 .71
62:2 63:2. . .f^fg .10 .24
63:3....................................S .15 .35
MAGAZINE OF HORROR
#10 r. ....................... fg
#16..................................fg
#22,23,24,26,27, 30fg-g
#36 . ............................... f
#32,33,34 . . • .fg-g
#35, 36.............................vg
MOST THRILLING SF 
#1,#9 • ....................... fg

.43 $1.00

.25 .59

.20 .47

.10 .24

.18 .42

.21 .50

.12 .42



MORE SF MAGAZINES
NEW WORLDS^Briti'sh) '
#5^1949^,^6(1950). . fg £0,64 SI-50
#6,#8(1950). . . .. .f .50 SI. 18
#7, #8, #9(1950) ; . -. fg .60 SI. 41
#10,11,12(1951). . . fg .50 'SI.18
#15,17,16(1952); .st, fg .45 si.00
#19,20,21(1955). . . fg -55 .82
#20(1955). ..... -f .20 ;.47
#25,24,25,26,27,28,29,50(1954)

fg' .50 .71
#51,52, 54, 56, 57, 58,59, 42(1955) 

fg .50 .71
#41(1955)half front cover, f. 15 -55
#45(1956). . . . .st,fg ' .25 ’.59
#44,45,46,47,48,49.50,
#51,52,55,54(1956). fg .25 '.59

#55(1957)worn spine, fg .21 .50
#56,57,58,59,60 61,62, 65,
#64,65,66(1957) . . fg .25 .59

#67,68,69, 70,71,72,75,74,75(1958)
fg .25 .59

#76, #77, #78(1958). . fg .25 .59
#75(1958). ..... .f .12 .28
#79,80,81,82,8.5.84,85,86, 
.#97,88,89(1959) ■■ fg-g -21 -.50
#90, 91,92,95,94,95,96,97,
#98,99,101(1960). fg-g .21 .50

#102,104,105,107,109,110,
#111,112,115(1961)fg-g .20 .47

#114,115,116,117,118,119, '
#120,121,122,125,124, 125(1962) .

fg-g' '•'.20 .47
#126,127,128,-129,150,.151,: '
#152,155,154,155,156,157(1965)

■fg-g ”18 .42
#158,159,140,141(1964). 

fg-g .16 .58
#142,14-5,144,. 145( 1964) fg-g. 15 .55
#146,147,148,149,150,151,
#152,155,154,156,157(1965)

fg-g •I2 ■28
#158,159', 1.60,161,162,164,
#165,169(1966). . fg-g .12 .28

#171,172(1967) • . fg-g .12 .28
OTHER WORLDS 55:4. . fg .45 SI.00.
SCIENCE FANTASY(British) 
#1,2(1950), #5, 4,5(1952),
-#6(1955). . ... • fg-g .50 SI.18
#2(1950) . . . . . . vg .64 SI.50
#7,8,9,10(1954). •-fg-g .45 SI.00
#ll(1954)no bacover. fg .21 .50
#15,14(1955),#20(1956)fg-g.50 .71
#22,25,25,26(1957) fg-g .50 .71
#52(1958). ..... fg .25 .59
#55,54,55, 58(1959) fg-g .24 .56
#58(1959). ..... vg .45 SI. 00
#59,42,44(1960). . fg-g .24 .56
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SCIENCE FANTASY(continued)
#41fl96o3Moskowitz on
E.R. Burroughs. . . . fg £0.50 $1.18 
#45,46,48,50(1961) fg-g .21 .50
#51,52, 55, 54, 55,56(1962)

fg-g ”20 .47
#57,58,59,60, 61,62(1965)

fg-g *18 .42
#65,64(1964) . . . fg-g .16 -58
#65,66,67,68(1964) • .g -15 .55
#69,70,71,72,75.74,75,76,
#77,78,79(1965) . fg-g .12 .28

#80,81(1966) . . . fg-g .12 .28
SCIENCE FANTASY YEARS 0 OK (USA) 
1970 ... . . . . . .g .21 .50
SCIENCE FICTION. ADVENTORES(U.K. ) 
#10, #15. . .........................f .15 .55
#12, #26, #27, #28, #50. .g .25 .59
#16, #20, #22, #24. . . fg .18 .42
,#25 Moorcock ..... fg .20 ...47
#27,#28. ..... f-fg .15 .55 
SF FORTNIGHTLY(British, forerunner 
to Authentic)#5(1951)fg .50 SI.18 
SCIENCE ’FICTION LIBRARY(British)
....... .. 111 ■ —•• -I ' ......... . . 1*1

#1,#2, #5 ...... .g .40 .94 
SHOCK 60:9 Bradbury, .f .24 .56 
SPACE SF 55:5. . . . fg .45 SI. 00 
^ACEWAY(BRE)#2(1954)fo .12 .28
STARTLING MYSTERY
#5(1966)Quinn., Cave . fg .20 .47 
#9, #10, -#11(1968) . . .g .21 ;.5O 
#12, #15,#14(1969). . -g .21 . .50 
#9,#ll(1968)-,#12(1969)fg .15 .55 
#10(1968)Quinn . . . .f .10 -.24
#17(1970). ..... .g .20 .47
#18(1971)Le'inater. . .g .24 .56
SUPERNATURAL - STORIES(U.K.)
#75“ #103, #105. . . . fg .15 .55
SUPER SCIENCE STORIES(BRE)
#11.’. . ■. . . . fg .12 .28
THRILLING WONDER(BRE)
49:8 52:11 55:5- . .g .12 .28
UNKNOWN WORLDS(BRE)

VARGO STATTEN MAGAZINE
54:2 Second issue. . vg .45 $1.00

46:Winter. . . . .no, fg .18 ' . 42
47:Summer. . . . . . fg .40 .94
48:Summer,Winter . • fg .40 .94
49:Spring. . . . .- . fg .40 .94

Retitled BRITISH SF
Vol 2 #7 ..... • fg .21 .50
WEIRD & OCCULT LIBRARY 
/^.,#2(FearnJ7#3” . . .g .40 .94
WEIRD TERROR TALES
69;Winter.First issue vg .40 .94
70;Summer. ..... fg .20 .47 
70:Fall. ...... vg .50 .71 
WORLDS OF FANTASY
Vol 1 #1.Howard. .st, fg .50 .71



t hardbacks \
Blackwood, Algernon. TALES OF THE UNCANNY & SUPERNATURAL. Spring 
Books, London,. 1969. 22 stories, 420 pages. Some staining on 

cover.fg £1.00
Clarke, Arthur C. PRELUDE TO SPACE, Sidgwick & Jackson, London,1955 
-- ------- fg .25 
Clarke, Arthur C. A FALL OF MOONDUST, Gollancz, London, 1961. fg .20 
Derleth,August. BEST SUPERNATURAL STORIES OF H.P.LOVECRAFT.

World,-USA,- 1946. Some foxing, d/w ..............................fg £2.00
Doyle,Arthur Conan. THE GREAT KEINPLATZ EXPERIMENT & OTHER TALES

OF TWILIGHT AND THE UNSEEN. Doran, New York, 1919 title page 
fg £2.55

Dunsany,Lord. UNHAPPY FAR-OFF THINGS. Elkin Mathews, London, 
1919. Short studies on the Great War. Library stamps on end 
papers, otherwise an acceptable copy of a limited edition 

fg £1.70 
gearn,John Russell. LINERS-OF TIME. World’s Work, 1947. .fg £1.00 
Ream, John Russell. THE GOLDEN AMAZON RETURNS. World's Work,

1948. First edition....................fg £1.28
Fearn, John Russell. MERRIDREW FOLLOWS THE TRAIL. World’s Work, 

London, 1953. First edition. Good in d/w. . . g £1.28
Goodstone, Tony. THE PULPS, Bonanza Books, New York, 240 pages 
rSprinting stories and items by leading pulp writers, Brand, 
Flynn, C.-A. Smith, Lovecraft, Howard, Bradbury, Burroughs, etc 
and with 100 cover reproductions in colour, d/w. . . . . vg £5.50

Gruber,Frank. BRASS KNUCKLES. Sherbourne Press,1966. Ten Oliver 
Quade stories plus lengthy foreword, Life & Times of the Pulp 
Story. First edition in d/w. .... .............................  .vg £4.00

Gruber,Frank. THE PULP JUNGLE. Sherbourne Press, 1967. The 
true story of a professional pulp writer. First edition,d/w 

vg £3.00
Haggard, H.Rider. AYESHA. Doubleday Page, New York, 1905.

First American edition. Wear on spine. ......fg £8.00 
Heinlein, Robert. REVOLT IN 2100. Shasta, USA, 1954. d/w .fg £1.28 
Kornbluth,C.M. THE SYNDIC. Doubleday, USA, 1953- First

edition in d/w......................g £1.70
MacDonald, John D. THE 0NL1 GIRL IN THE GAME. Robert Hale, 

London, 1962. First British. Ex-libris, d/w. g .64
MacDonald, John D. THE CROSSROADS. As above, d/w . ... g .64 
Mead~ Shepherd. THE BIG BALL OF WAX. Simon & Schuster, USA,

1954. First edition in d/w......................   . g £1.00
Mills, Robert P. BEST FROM F&SF NINTH SERIES, Gollancz, London, 

1962. Anthology including Heinlein, Knight, Tenn, Bester, 
Sturgeon, Keyes, Davidson, Goulart.  .......... fg -43

Oliver, Chad. SHADOWS IN THE SUN. Reinhardt, London, 1955.
First British in d/w..................................... fg .50

Pohl.Frederik. .STAR OF STARS. Doubleday, USA, I960. Anthology 
containing Kornbluth, Bester, Bloch, Clarke, Kuttner, 
Gold, Leiber, Matheson, Williamson, Bixby etc . . . . g .64

Simak, Clifford D. RING AROUND THE SUN. Simon & Schuster, 
New York, 1953- First edition. No d/w.fg £1.28

Smith, Thome. THE STRAY LAMB. Sun Dial Press,USA, 1942 . fg .85
Smith, Thome. THE PASSIONATE WITCH. Methuen, 1953. No d/w fg .43 
Waliace, Edgar, ROOM 13. Associated Newspapers Ltd.Undated fg .43
Bitman hardbacks; , APRIL KANE & THE DRAGON LADY, A Terry & The 
Pirates adventure published in 1942. d/w ...... . .fg £1.28

RED RYDER & THE SECRET OF THE LUCKY MINE by Carl W.Smith, 
Fred Harman artwork. Adprint, London, 1947 .......fg .50

$2.55

.59

.47

$4.70

$6.00

$4.00 
$2.55

$5.00

$5.00

$12.93

$9.40

$7.05

$18.80 
$5.00

$4.00

$1.50 
$1.50

$2.55

$1.00

$1.18

$1.50

$5.00 
$2.00 
$1.00 
$1.00

$3.00

$1.18



OLDER PAPERBACKS
Asimov, Isaac. CURRENTS OF SPACE. Signet, first, 1953. • • 

• PEBBLE IN THE SKY. Galaxy Novel #14, 1953. ......
Bester, Alfred. STARBURST, Signet, first printing 1958 . . 
Cabell James Branch. JURGEN, first Penguin,New York, 1946 
--------- J ditto .
Charbonneau, Louis. CORPUS EARTHLING, Zenith, New York,I960 

NO PLACE ON EARTH. '1st Crest printing, 1959. ......
Clarke, Arthur C. SCOTTIE BOOK OF SPACE TRAVEL, 1957 . . • 
heeg.7'/ Jon J. THE GREAT ONES, Panther, London, 1953- . .
DPPlPth, August. BEACHHEADS IN SPACE, Berkeley, _1952 . . . 
Ewing,Frederick(Sturgeon). I, LIBERTINE, Ballantine, 1956.

famous hoax novel written after the review . . . • • • • 
Fearn, John Russell. EMPEROR OP MARS,Hamilton, London 1950. 
HamTlton. Edmond. BEYOND THE MOON(Star Kings),Signet, 1950. 
Healy, Raymond J.; L„.. ------- ...
Hoyle Fred. OSSIAN'S RIDE, Berkeley, 1961. ........ 
Knight.Eric. FLYING'YORKSHIREMAN, Pocket Books, 1948 . . .
Kuttner Henry. AHEAD OF TIME, Ballantine, 1st, 1953 • • • 
MacDonald-John D. PLANET OF THE DREAMERS, Viking London . 
Pohl7'&~Kornbluth. SEARCH THE SKY. Ballantine, 1st 1954. • 
ShPRkliy7RjbeRtP CITIZEN IN SPACE, Ballantine, 1st, 1955 .

UNTOUCHED BY HUMAN HANDS, Ballantine, i960 . . . . • • ■ 
STORE OF INFINITY, Bantam 1st, i960. . ... ... • • ■

Siodmak, Curt. DONOVAN'S BRAIN. Armed Services^Edition^^L942^g 
Sjith; Thoma.. . ?rinUng 1947

THE STRAY LAMB. Pocket Books, 3rd printing, 1948. • 
TURNABOUT. Pocket Book #447, 4th printing, 194( • 
TOPPER TAKES A.TRIP. 1st Penguin, London, 195/. • • 

Stapledon, Olaf. LAST & FIRST MEN, Pelican,London, 1938. . 
St^t^' Vargo(Fearn). I SPY, Scion London 1954 .

2000 YEARS ON! Scion, London-, 1950. . ....
LAUGHTER IN SPACE, Scion, London, 1952. ....
WANDERER OF SPACE, Scion, London, _195O. ....

Tenn, William. Ct--------- ---  .
Kim, Barl(Feam). COLD OF AKADA. Scion, London 
WUToi, Richard. 30 DAY WONDER. Ballantine, I960 .

£0.21 
.50 
.30 
.80 
.40 
.25 
.21 
.10 
.25 
.30

$0.50
$1.18

.71
$1.88 

.94 

.59 

.50 

.24 
.59 
.71

.f 
fg 
fg 
fg 
.f 
fg 
fg 
.f 
.f 
.f

Non-sf
_J, j the review . . . • • • • -f 

HMPEROR OF MARS,Hamilton, London 1950^. .p

NEW TALES OF SPACE & TIME.Pocket Books 1953 f 
fg 
fg 
fg 
fg 
,f

,f 
fg

.43 

.12 

.40 

.30 

.20 

.25 

.64 

.12 

.30 
.30 
.21 
.40
.64

THE GLORIOUS POOL.Pocket Books,1st printing^ 94 S- 4

$1.00 
.28 
.94 
.71 
.47 
.59

$1.50 
.28

.71

.50 

.94
$1.50 
$1.50

nbc,
irjibn. ovxvu, , ---
OF ALL POSSIBLE WORLDS. Ballantine, I960----- 1951

fg .50 $1.18
.f . .30 .71
.f ... .43 $1.00
fg .25 .59
fg .85 $2.00
.g .43 $1-00
fg ' .25 .59
fg .1-5- .35
fo ’ .12 .28
.f .21 .50
fg £1.28 $3-00
,f .15 .35

BRITISH SCIENCE' FICTION BOOK CLUB 
Hardbacks, all in good condition 
and with d/w unless otherwise

#101.Anderson.TIME & STARS 25p 590
#120.Anderson. SHIELD 25p 590
#127.Anderson.CORRIDORS■OF TIME
77 . 25p 590
#111.Brunner. THE TELEPATHIST 
n 30p 710
#114.Burkett.SLEEPING PLANET25p590
#133.Charbonneau.ANTIC EARTH25p590
#147.Cowper. PHOENIX. 25p 590
#63. Crispin, BEST SF 4 25p 590
#134.Davies.TWILIGHT JOURNEY25p590
#157.Disch.ECHO ROUND HIS BONES
* J1 - 3Op710
#115.Galouy e.LO ST P ERCEPTI0N25p59 0
#90 Gunn. THE JOYMAKERS 25p 590
#107.Harness.THE PARADOX MEN25p590
#50. Wyndham & Parkes. THE OUTWiiRD
#155.Sturgeon. VENUS PLUS X 35p 820.

#95.Heard. DOPPELGANGERS
#85.Heinlein,ORPHANS OF THE i 
_ .Joseph.HOLE IN THE ZERO

#95. Knight. IN DEEP
#139.Knight. THREE NOVELS
#154. Lafferty. PAST MASTER
#144.McIntosh. SIX GATES FROM

#91.Miller.CONDITIONALLY HUMAN25p.
#146.Nolan.'& Johnsen.LOGAN’S RUN-

#159.Panshin.RITE OF PASSAGE
#161. Rankine. BINARY Z
#103.Sellings.UNCENSORED MAN
#129.Sellings. THE QUY EFFECT
#118. Simak, ALL FLESH IS GRASS
#130.Simak.WHY'CALL THEM BACK 

FROM HEAVEN
#97.Simak. WAY STATION - -
#34.Tenn.TIME IN ADVANCEno d/w30p

URGE. No d/w 25p 590

25p 590 
SKY3Op710

25P 590 
25p.590 

. 25p 590
25p 590

I LIMBO
25p

25p 
JOp 
25p 
25p 
25p 
50p

30p 
30p

590
590

590
710
590
590
590
710

71 Si 
710 
710



PULP MAGAZINES:
CRIME

BLACK BOOK DETECTIVE 56:3 Richard Sale...........................  g £1.70
48:2,6. Canadian issues. Each contains Bl ack Bat . . . . fg £1.28 
BLACk MASK(British Reprint issues)49;2 52:1................... BRE, fg .25

DETECTIVE BOOK MAGAZINE 50:Spring. John D. MacDonald. . . fg .85 
DETECTIVE FICTION WEEKLY 28:15 Dec, 33:22 April.................. fg £1.70 
39:4 March. Leslie Charteris, Cornell Woolrich................... fg £3.00 
39:5 August. 39:16 December. 40:15 June .......fg £1’28 
.DETECTIVE STORY MAGAZINE 1929:7 September. Loose cover. . g £1.00 
1932:9th, 30th January. Canadian issues....................... . . . .fg .80 
1933:25th January. Ellsworth Triem. Canadian issue. . . . g £1.00 
1934:25th July. Scott, Booth, Barnard. Canadian issue . . g £1.00 
1935:25th February. Vance Pierce, Barnard, Taylor . . . .fg .80 
1940:3 Zagat, Ripperger. British reprint, very slim . .fg .30 
53:3 John Jakes, Larry Holden, John D MacDonald...................g .85

DIME DETECTIVE

DOC SAVAGE 37:9 The Feathered Octopus bv Kenneth Robeson, g £6.00 
38:2 The Mountain Monster by Kenneth Robeson' . . , . . g £6.00 
38:]0 Fortress of Solitude by Kenneth Robeson....................... g £6.00 
39:7 Merchants of Disaster by Kenneth Robeson. ..... g £6.00 
DETECTIVE MONTHLyTbReB5:1 Death in Little Houses by

Kenneth Robeson, Doc Savage novelette . . . .fg £1.00 
DOUBLE DETECTIVE 39:8 Dale Clark. No bacover. Very worn .fg .15 
FBI DETECTIVE 49:10 John D MacDonald, Deming........................... fg .85 
Unnumbered BRE(1948)A Coffin A Day by John D. MacDonald . f .10 
FLYNNS WEEKLY DETECTIVE FICTION'1927:27 Aug. A.Christie .fg £2.00 
GREAT DETECTIVE- 33:9 Agatha Christie, Dorothy Sayers. . fg £2.00 
MAMMOTH DETECTIVE 47:4 Robert Moore Williams, Hickey . .fg .43 
NEW DETECTlVETBritish Reprint)#8(1951)Bredric Brown . BRE, f .15

#?(1949)Street of Death by M.E.Legge, b&w comics.Torn cover fg .10

SHADOW 1939:15 Apr. Battle of Greed, Frank Gruber . . . . g £4.25 
1939:1st May. Death1s Harlequin, Steve Fisher .................. . g £4.25 
1939:15th May. The Three Brothers, G.A.Moffatt....................... g £4.25 
THRILLING DETECTIVE 34:11 Paul Ernst, Steve Fisher . . .fg .85

PAPERBACKS:
Biggers', Earl Derr.CHARLIE CHAN CARRIES ON.Pocket Books, 1944 f .60

THE CHINESE PARROT. Pocket Books, 1945...........................f .60
THE CHINESE PARROT. Avon Books, 1951. ...........................f .20
THE BLACK CAMEL. Pocket Book #133, 1941 ......................f .85

Bloch,Robert. THE COUCH. Fawcett 1st printing, 1962 . . . f .20
Brown,Fredric. THE LATE LAMENTED, Bantam, I960. . . . st, fg .35
Cain, James M. POSTMAN ALWAYS RINGS TWICE, 1953...........................f .15
Carr, John Dickson. PROBLEM OF THE GREEN CAxPSULE. Bantam, 1947 f.43 
Charteris,Leslie. SAINT MEETS HIS MATCH. Avon #489, 1952.fg ■ .25

SENOR SAINT. Pocket Books, I960 . . . . f .15
Gardiner & Walker. RAYMOND CHANDLER SPEAKING. 4 Square, .vg .50
Gruber, Frank. TOO TOUGH TO DIE. Johathan Ross Mystery . . fg .64

KISS THE BOSS GOODBYE(The Last Doorbell)Mercury #191. . f .43
THE BUFFALO BOX. Bantam, 1946.......................................................... f .50
GAMECOCK MURDERS(Scarlet Feather)Signet, 1949 ....................fg .50
A JOB OF MURDER( Leather Dulce) Signet, 1950.............................fg .50

(continued on next page)

$4.00 
$3.00

.59

.35 
$2.00 
$4.00 
$7.05 
$3.00 
$2.35 
$1.88 
$2.35 
$2.35 
$1.88

• 71 
$2.00

.47

.24

.59 
$14.10 
$14.10 
$14.10 
$14.10

$2.35
.35 

$2.00
.24 

$4.70 
$4.70 
$1.00

.35

.24

.24 
$10.00 
$10.00 
$10.00
$2.00

$1-41 
$1.41

.47
$2.00 

.47 

.82 

.55
$1.00 

.59 

.35
$1.18 
$1.50 
$1.00 
$1.18 
$1.18 
$1.18
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CRIME PAPERBACKS(Continued)
Hunter, Evan." JUNGLE KIDS. Pocket Books, 1st, 1956. . . . . f £0.21 $0.50
Hammett, Dashiell. DEAD YELLOW WOMEN. Dell #421. Rare . . . f .85 $2.00
Irish, William. PHANTOM LADY. Pocket Books, 1st print 1944. f .85 $2.00

PHANTOM LADY. Pocket Books Armed Services Edition,worn f .85 $2.00
Oppenheim, E.Phillips. LION & THE LAMB.Popular Library,1951 fg -43 $1.00
Padgett, Lewis. THE DAY HE DILD, Bantam, 1948 ........................... . f .64 $1.50
Page, Marco. FAST COMPANY.Pocket Books, 1944. (Book dealer') . f g .45 $1.00
j&eenjEllery. CALAMITY TOW. Pocket Books, 1945..............................f .43 $1.00

'DUTCH SHOE MYSTERY. Pocket Books, 1945 ...... f .43'81.00
FOUR OF HEARTS. Pocket Books, .1945 ................................. fg .43 $1.00
CHINESE ORANGE MYSTERY. Pocket Books, 1950 . . st,fg .40 .94

Quentin,Patrick. THE FOLLOWER. Dell #710, 1950 ...... f .20 .47
" PUZZLE FOR PUPPETS. Pocket Books, 1st, 1946. . . .fg .85 $2.00

A PUZZLE FOR FOOLS. Dell, 1957 ................................ . . f g .30 .71
Sayers,Dorothy L. STRONG POISON. Pocket Books,1945 . . • .fg .64 31.50
Thayer,Tiffany. THE ILLUSTRIOUS CORPSE.Popular Library #227.fg .43'$1.00
Woolrich,Cornell. RENDEZVOUS IN BLACK.Pocket Books, 1949. st, fg .64 $1.50
ACE DOUBLES;
Keene,Day.DANGLING CARROT c/w Rosenthal,Norman.SILENCED WITNESS.

D—129, 1955. 320 pages ..... g .50, $1.18 
Lovell,BiE. A RAGE TO KILL c/w McKnight, Bob. DOWNWIND.

■ . 'D-217, 1957. 520 pages ..... g .50' $1.18
Marlowe, Stephen.TURN LEFT FOR MURDER c/w Wilson, R.& A.

DEATHWATCH. D-89, 1955. 320 pages . . . .fg .40 .94
Taylor, Samuel. THE GRINNING GISMO c/w Vining, Keith. TOO HOT

FOR HEIL, D~l„ 1952. 320 pages. 1st Ace double f £1.00,32.35

Bayley. STAR VIRUS c/w Jakes. MASK OF CHAOS. #78400. . . . g £0.30 $0.71 
Bradley. FALCONS OF NMABBDLA and THE DARK INTRUDER.F-273.fg .21 ,.50
Bradley. PLANET SAVERS'and SWORD OF ALDONES. F-153 . . . .fg .25 .59
Brunner. REPAIRMEN OF CYCLOPS and ENIGMA FROM TANTALUS.M-115.fg .20 .47
Bulmer; BEHOLD THE STARS .;/w Reynolds. PLANETARY AGENT X.M-131.fg.25 .59
ChandW. COILS OF'TIME and INTO THE ALTERNATE UNIVERSE.M-107.g .30 .71
Chandler. DARK DIMENSIONS and ALTERNATE ORBITS. #13783. . . fg .30 .71
Chandler.SPACE MERCENARIES c/w Peta^a. CAVES OF MARS.M-l33.g .30 .71
Chandler. NEBULA ALERT c/w Reynolds.RIVAL RIGELIANS.G-632. g .30 .71
Del any .BALLARD OF BETA-2 c/w Petaia. ALPHA YES TERRA NO.M-121 fg.2O .47
Delany.TOWERS OF TORON c/w Williams.THE LUNAR EYE. F-261 . g .25 .59
High. MAD METROPOLIS c/w Leinster. SPARE CAPTAIN. M-l35. . fg .20 .47
Koontz. STAR QUEST c/w Pet a;; a. DOOM OF THE GREEN PLANET. H-70. f .18 .42
Munn. SHIP FROM ATLANTIS c/w Petaja,. THE STOLEN SUN. G-618 g .25 .59

ditto. . . . . f .18 .42
Petaja.LORD OF THE GREEN PLANET c/w Purdom.5 AGAINST ARLANE.

•— “ H-22. . . .fg .25 .59
'Petaia. SEED OF THE DREAMERS c/w Stable!ord.BLIND WORM. #06707 f .15 .35
Rackham.WE THE VENN ST AES. c/w Saberhagon. WATER OF THOUGHT.M-127fg. 25 ' .59 
Rackham.FLOWER OF DORAPID c/w"Strike. PROMISING PLANET #24100.f .18 .42
Ronald.OUR MAN IN SPACE c/w Sharkey. ULTIMATUM IN 2O5OAD . g .25 .59

'St Clair.MESSAGE FROM EOCENE and 3 WORLDS OF FUTURITY M-105 fg .25 .59
"Saberh^en GOLDEN PEOPLE c/w Wright. EXILE FROM XANADU.M-103 fg.25 .59
Vance. BRAINS OF EARTH and MANY WORLDS OF

MAGNUS RIDOLPH. M-141 . . . fg -30. .71
14



GENERAL PULPS
ACTION STORIES 38:2. . .g £0.85 $2.00 
37:6 No contents page, fg .30 .71 
ADVENTURE 31:1st June, fg .85 $2.00 
31:15th June.......................f .64 $1.50
31:1st July.......................fg £1.28 
35:15th Oct.......................fg .85 
35:11. Mundy.................. fg£3.00 
35:12. 36:1,3. 59:7. fg .85 
36:2. Leinster . . . . fg £1.00 
39:6 ....*,.......................g £1.50 
46:7,8,9,10.......................fg .64 
AIR STORIES(British)
37:8. 38:2.................. .... fg £2.55 
ALL AMERICAN DICTION
38:7 Max Brand . . . . fg £2.00 
ARGO SI-ALT, STORY WEEKLY
1927:17th Sept . .nbc,f .18 
27:8 Oct; 3,10 Dec . . fg .40 
27: 22 October . . . . ,f .20 
28:31 March, 13 Oct. fg . 40 
28:22 Sept. 29:30 Mar .f .20 
38; 26 November..................g .50 
38:3rd December. . . . fg . 40 
39:25 February . . fg .50 
BEST SPORT 37:1...................f . 30 
BLUE BOOK 33:7 .. ; . . .f .80 
37:1 Alex Raymond art. fg £2.55 
COMPLETE STORIES 30:10(2)fg .85 
36:11 37:4. . .'.g .85 
COMPLETE SPORTS 54:7 . fg .30

$3.00 
$2.00 
$7.05 
$2.00 
$2.35 
$3.53 
$1.50

$6.00

$4‘. 70

.42 

.94 

.47 

.94 

.47
$1.18 

.94
$1.18 

.71
$1.88 
$6.00 
$2.00 
$2.00

.71
EVERYDAY SCIENCE & MECHANICS 
Large size, slim. Rarely offered
Gernsback edited magazine.
34:11 Paul cover . . . fg £3.00 $7.05 
35:2,8,10,12 ..... fg £3.00 $7.05 
36:2,5,8...............................fg £3.00 $7.05
FIVE NOVELS MONTHLY
35:9,11. 3677. . . . fg £1.70 $4.00
37:10 No covers. . . . fg .35 .82
38:1,2. 40:3. . .. . fg £1.70 $4.00
GINGER STORIES 30:1. . .g £4.00 $9.40
GOLDEN FLEECE 38:12 Third issue.

Hoffman Price.Bedford-Jones.
Dusty, .st,fg £4.00 $9.40 

39:5. Bedford-Jones.
Worn spine, durty. fg £4.00 $9.40

LOVE BOOK 37:1. 38:11. fg -30 .77.
POPULAR MAGAZINE
30:9(1)torn bacover. . fg .30 .71
30:11(1), 31:- (2). . . fg .64 $1.50
REAL LOVE 31:8.......................f .18 .42
REAL NORTHWST ADVENTURES
36:11“ 37:3,6' . . . fg-g £1.50 $3.53
RED MAGAZINE(British)
1911:15th March. . fg £1.28 $3-00
SCARLET ADVENTURESS

9(unnumber ed, year unknown)
Crimson Heart by Raymond

A. P aimer.......................... fg £ 4 TOO $9 - 40

SHORT STORIES
35:Mid-Dec.British, fg £0.43 $1.00 
36:4(1) British . . fg .45 $1.00 
50:5 Tuttle . nbc, st, f .20 .47
SKY RAIDERS 4O:5.BRE, f .12 .28
TOP NOTCH 29:1(2) . fg £1.70 $4.00 
30:8727) 12(2). . . .f £1.00 $2.35 
31:3(2)...........................fg £1.70 $4.00
36:10. 37:6. . . . fg £1.00 $2.35 
37:7. . .............................g £1.50 $3.53
SUPER SPORTS 53:10. fg .25 .59
TEN STORY SPORTS 37:10fg .43 $1.00 
WINGS 35:3. . ., . , fg £1.70 $4.00 
39:Spring...................... fg £1,28 $3.00
YOUNG' S 32:8.................f £1.28 $3.00
10 "SHORT NOVELS 38:10 fg .35 .82
*******************************  *****
PULP SIZE McKAY FEATURE BOOKS ■yj'.-.-.i t uwc , y.. ■ fib. ■fii.iii i ■ i.m i w—

#7(1939JHI-YO SILVER: THE 
LONE RANGER TO THE RESCUE

52 pages, .g £3.00 $7.05 
#17. GANG BUSTERS AT WAR.

76 pages, fg £3.00 $7.05 
************************************
B ARB AR ELL.1! by Jean-Claude Forest. 
Grove Press, New York. Two tone, 
English text. 72 pages. Good in 
dust-wrapper. . . . . . £2.00 $4.70 
DRAGO.. Luxury Album. First edition, 
19'71. 54 b&w pages of this rare 
Hogarth strip. Articles on Hogarth 
and Drago. Text throughout in 
French. Illustrated d/w.

£5.00 $11.75
A HI STORY .OF THE COMIC STRIP -by- - - . = 
"Couperie and Horn, Crown, New York, 
1972. Card covers, 256 pages. An 
authoritative survey.jof the develop­
ment of the newspaper* comic strip. 
Very comprehensive with b&w illust­
rations by Winsor McCay, Lyman 
Young, Hogarth, Dirks, Caniff, 
Crane, Gould, Raymond, Andriola, 
Harman, Capp, Kelly, etc. Excellent 
coverage of continental European 
strips too. . . . .vg £3.50 $8.23 
************************************
STARS & STRIPES. U.S.Forces Weekly. 
13 "tab sides featuring Terry & The 
Pirates, Dick Tracy, Steve Canyon, 
Wizard of Id, Li'l Abner, Blondie, 
Peanuts, Rick O'Shay etc. Prince 
Valiant included as from 5th Nov. 
23rd May 1971 . . .fg .16 .38
All Nov, Dec 1971 issues 

vg .16 .38
All 1972 issues January to

October. . . . . .vg .16 .38
Nov,Dec 1972 issues vg .18 .42********** ********************** 
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TARZAN T94(1957J Dell. . 1 . ... ~“.vg X71 .^5-55?. 00
TARZAN #115(1959)., #117(1960) Dell . . . . . vg £1.00 $2.35 
TARZAN #119,#120(1960),#124, #125, #126(1961). g .80 $1.88 

(continued on next page) I

Tarzan and the Rebels or the Mme/ Foster art. 
....   L ' '""!■■■ 1 «-■■■ -1 ■■ r.B ~— rr M— 1 1 ■ •>« -—     i n i V
Pirated from British Tarzan Adventures . . . vg £1.28 $3.00



page three of our e_.jq.Jb_'. section 
AMERICAN COMICBOOKS

~ TARZAN #128(1962)Dell. ......
TARZAN #130, #131(1962) Dell. . . .
TAR7.ATJ Cr>l H Tfoir i

. .f
• -g

£0.30 
.80 

RCi

$0.71
$1.88

our elastic-sided e.r.b. section
A PICTORIAL HISTORY OF THE TARZAN MOVIES by ' 
Ray Lee and Vern Coriell. Comprehensive 
coverage of the screen Tarzan in.word and 
photograph(1966). ... • • • • • • • • • • 

MOVIE LOBBY POSTERS. Genuine, used Belgian cinema posters,
~~ " sizes approx 45cm x 35cm. Titles in French and

Flemish, posters are fold-creased but over-»all 
condition is definitely good. Last copies in stock.

SECRET DE TARZAN(Secret Treasure)1941. . £2.00 
AU 
ET 
ET 
ET 
ET 
ET

CINEMA

g £3.00 $7.05

Weissmuller

Lex Barker

Cordon. Scott

D. Miller.
G. Scott

Jock Mahoney

HOGARTH WALL

SUNDAY COMIC

$4.70 
$3.76 
$3.00 
$2.35

£1.60
£1.28
£1.00

_ _______ --- £1.00 $2.35
LA.FONTAINE MAGIQUE(Magic Fountain)1949 £l.OO$2.35
LABELLE ESCLAVE( Slave Girl),1950 . .
PERIL, 1951 ................... ........
SECRETE DE TARZ AN (Savage. Fury). . . .
LA DIABLESSE( She-Devil), 1953. ....

DESERT, 1943. ...........................
LES AMAZONES, 1945. . . . ■ 
LA CHASSERESSE(Huntress)1947 
LES SIRENES(Mermaids)1948 .

£1.00 
.85 
.85 
.85 
. 64 
.64 
.64

TRESOR 
TARZAN 
TARZAN 
TARZAN 
TARZAN 
TARZxiN 
TARZAN 
TARZAN
LA FUREUR 
TARZAN ET ---- ----------------- - - - -
TARZAN CHEZ EES SOUKOULOUS(Hidden Jungle),1955.
TARZAN ET LE SAFARI PERDU(lost Safari), 1956 . . 

.'LE COMBAT MORTEL DE TARZAN(Fight for Life), 1958
LA PLUS GRANDE AVENTURE DE TARZAN(Greatest Adventure) 

.64 

.50 

.50 

.43 

.43

TARZAN, L’.HOMME-SING E(Tarzan, the Ape Man)1959. 
TARZAN LE MAGNIFIQUE(Tarzan the Magnificent). . 
TARZAN AUX INDES(Tarzan Goes to India)1962. . , 
LE DEFI DE TARZAN(Tarzan's 3 Challenges). ... . 

POSTER. 19“ x 14” full-colour poster reprinting 
^Hogarth Sunday page #523 for 16th March 1941.

Heavy paper, quality printing ....... »g 
SUPPLEMENTS

MONTREAL STANDARD 1949:30 April, 7 May 
TORONTO STAR WEEKLY 1953:5 September. 
VANCOUVER SUNDAY SUN-1954:30 October. 

1954:11 December
1954:18 December . . . fg

LATE***ADDITIONS: TARZAN & THE JEWELS OF OP AR, Ballantine, 1969 g 
TARZAN #215(Dec 1972)d.C. Adapted Foster reprint . .
KORAK #49(Dec 1972)D.C. L——
TARZAN, Le Seigneur 
Trimestriel Geant 

DELL TARZAN COMICS

• • fg 
. . .f 
. . .f 
torn,f

GOLD KEY TARZAN

. vg 

. vg 

. vg 
• vg 
. -g 
. fg 
. -g 
• fg 
• .g

, Kubert artwork. One copy only 
de la Jungle.Sagedition #44,#50 . . 
#12(1972) Hogarth reprints. .... 
#83(1956) ..... ................................
#85(1956) ............. 
#113(1959) Manning artwork. .... 
#118, #121(1960)Manning artwork. . . 
#145, #146 #147(1964),#150(1965) . . 
#148(1965^Manning Brothers of Spear intact 

cfo, g 
#150,#152(1965)............................................   . fg

£2.00

£2.00 
£1.28

.85 

.30
£1.50

.43 

.25 

.25 

.43 

.64 
£1.00

.85

.80 

.64 

.64

.10

.43

20

$2.35 
$2.00 
$2.00 
$2.00 
$1.50 
$1.50 
$1.50

$1.50 
$1.18 
$1.18 
$1.00 
$1.00

$4.70

$4.70 
$3.00 
$2.00

.71
$3.53

$1.00 
.59 
.59

$1.00 
$1.50 
$2.35 
$2.00 
$1.88 
$1.50 
$1.50

.24
$1.00



GENERAL PULPS
ACTION STORIES 38:2. . .g £0.85 $2.00 
57:6 No contents page, fg .JO .71 
ADVENTURE 31:1st June, fg .85 $2.00 
31:15th June.................. ,f .64 $1.50 
31:1st July.......................fg £1.28 $3-00 
35:15th Oct. ..... fg .85 $2.00 
35:11. Mundy.................. fg £3.00 $7.05 
35:12. 36:1,3. 39:7. fg .85 $2.00 
36:2. Leinster .... fg £1.00 $2.35 
39:6 . . . ..............................g £1.50 $3.53 
46:7,8,9,10.......................fg .64 $1.50 
AIR STORIES(British)
37:8. 38:2.................. .... fg £2.55 $6.00
ALL AMERICAN FICTION
38:7 Max BcrAnd . . . . fg £2.00 $4'. 70
ARGOSY-ALL STORY WEEKLY 
1927:17th Sept . . 'nbc, f .18
27:8 Oct; 3,10 Dec . . fg .40
27: 22 October . . . . . f .20
28:31 March,- 13 Oct. . fg . 40
28:22 Sept. 29:30 Mar .f .20 
38;26 November . . . . . g .50
38:3rd December. . . . fg .40
39:25 February . . . . fg .50
BEST SPORT 37:1. . . . .f .30
BLUE BOOK *33:7 . ; . . .f .80
37:1 Alex Raymond art. fg £2.55 
COMPLETE STORIES 30:10(2)fg .85 
36:11 37:4.’"". • . . .'.g .85
COMPLETE SPORTS 54:7 . fg .30

.42

.94

.47

.94

.47
$1.18

.94
$1.13

.71 
$1.88 
$6.00 
$2.00 
$2.00

.71
EVERYDAY SCIENCE & MECHANICS 
Large size, slim. Rarely offered 
Gernsback'edited magazine.
34:11 Paul cover . . . fg £3-00 $7.05 
35:2,8,10,12 ..... fg £3.00 $7.05 
36:2,5,8 . ...... fg£3.00 $7.05 
FIVE NOVELS MONTHLY
35:9,11. ~36?7 . . . . fg £1.70 $4.00 
37:10 No covers. . . . fg .35 .82 
38:1,2. 40:3. . ... - fg £1.70 $4.00 
GINGER STORIES 30:1. . .g £4.00 $9.40 
GOLDEN FLEECE"33:12 Third issue.

Hoffman Price,Bedford-Jones.
Dusty, .st,fg £4.00 $9.40 

39:5. Bedford-Jones.
Worn spine, durty. fg £4.00 $9.40 

LOVE BOOK 37:1. 38:11. fg .30 .71. 
POPHLAR MAGAZINE
30(9(1)torn bacover. . fg .30 .71 
30:11(1), 31: (2). . . fg .64 $1.50 
REAL LOVE 31:8.................. f .18 .42 
REAL NORTHWEST ADVENTURES
36:11" 37:3,6 . . . fg-g" £1.50 $3.53 
RED MAGAZINE(B.ritish)
1911": 15th March. .' . . fg £1.28 $3.00
SCARLET ADVENTURESS
?:9(unnumber-ed, year unknown)
Crimson Heart by Raymond

A. P aimer.......................... fg £ 4.00 $9 - 40

SHORT STORIES
35:Mid-Dec.British, fg £0.43 $1.00 
36:4(1) British . . fg .43 $1.00 
50:5 Tuttle . nbc, st, f .20 .47
SKY RAIDERS 4O:5.BRE, f .12 .28
TOP NOTCH 29:1(2) . fg £1.70 $4.00 
30:8^), 12(2). . . .f £1.00 $2.35 
31:3(2)...........................fg £1.70 $4.00
36:10. 37:6. . . . fg £1.00 $2.35 
37:7. . ............................. g £1.50 $3.53
SUPER SPORTS 53:10. fg .25' .59
TEN STORY SPORTS 37:10fg .43 $1.00 
WINGS 35:3. ..... fg £1.70 $4.00 
39:Spring ..... fg £1.28 $3.00 
YOUNG' S 32:8....................f £1.28 $3.00
10 SHORT NOVELS 38:10 fg .35 .82
*mm»«»*#****5*m****»***«***»**
PULP SIZE McKAY FEATURE BOOKSI -1 1I.HM - - . . I.-—I MM. I— r r.. MMM—.MM—M«

#7(1939)HI-YO SILVER: THE 
LONE RANGER TO THE RESCUE

52 pages, ,g £3.00 $7.05 
#17. GANG BUSTERS AT WAR.

76 pages, fg £3.00 $7.05 
«*m***ww*«-»«*w**«*****»***** 
BARBARELLA by Jean-Claude Forest. 
Grove Press, New York. Two tone, 
English text. 72 pages. Good in 
dust-wrapper. . . . . . £2.00 $4.70 
DRAGO.. Luxury Album. First edition, 
1971”. 54 b&w pages of this rare 
Hogarth strip. Articles on Hogarth 
and Drago. Text throughout in 
French. Illustrated d/w.

£5.00 $11.75
A HISTORY OF THE COMIC STRIP by- - . 
Couperie and Hom. Crown, New York, 
1972. Card covers, 256 pages. An 
authoritative survey. K)f the develop­
ment of the newspaper comic strip. 
Very comprehensive with b&w illust­
rations by Winsor McCay, Lyman 
Young, Hogarth, Dirks, Can.iff-, 
Crane, Gould, Raymond, Andriola, 
Harman, Capp, Kelly, etc. Excellent 
coverage of continental European 
strips too. . . . .vg £3.50 $8.23 

ft###***#****#
STARS & STRIPES. U.S.Forces Weekly. 
13 tab side’s’featuring Terry & The 
Pirates, Dick Tracy, Steve Canyon, 
Wizard of Id, Li'l Abner, Blondie, 
Peanuts, Rick O'Shay etc. Prince 
Valiant included as from 5th Nov. 
23rd May 1971 . • -fg -16 .38
All Nov, Dec 1971 issues

- vg .16 .38
All 1972 issues January to

October........................vg .16 .38
Nov,Dec 1972 issues vg .18 .42
*>•. x-L******** x **********************
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FOR THE EDGAR RICE BURROUGHS INTERNATIONAL COLLECTOR
HARDBACKS RETURN OF TARZAN. Burt, New York. 1915 title page. 

Green cloth edition. Slight foxing. . ... fg £2.00 
JUNGLE TALES OF TARZAN. Grosset & Dunlap. 1919

- title page. Ten illustrations..Some foxing.fg £1.70 
TARZAN THE UNTAMED. G&D, 1920 title page.Front 
board loose from binding.Foxing.Marks on

cover....................f £1.00
TARZAN & THE ANT MEN. G&D. 1924 title page.g £2.00 
TARZAN OF THE APES. Methuen, London. 14th

edition, 1920. ..... .f .30
RETURN OF TARZAN. Methuen, 15th edition. Dust- 
jacket illustration pasted to frontis(j/f)fg .80
TARZAN & THE JEWELS OF OP AR. Methuen, Sth

edition, 1920(j/f). ..... ,g .80
. . TARZAN THE TERRIBLE. Methuen. 1st British

edition, 1921(j/f).Very worn spine .... fg £3.00
THE CAVE GIRL. Odhams Red Edition, 1933- First

$4.70

$4.00

British edition. Faded spine. ...... ,g £3.00 
THE CAVE GIRL. Methuen, 4th edition, 1935. .f .43 
OUTLAW OF TORN. Methuen, 3rd edition 1937.
Ex-libris. Covers and frontis worn. . . . fg £1.00 

AMERICAN PAPERBACKSCAce editions)
THE MOON MAID. Ace F-157. Krenkel cover . ,f .20
PIRATES OF VENUS. F-179. Krenkel cover. . .f .20 
TARZAN THE INVINCIBLE.F-189.Frazetta cover fg .50 
TARZAN TRIUMPHANT. F-194. Krenkel cover . fg .43 
THE ETERNAL SAVAGE. F-234- (Eternal Lover).f .20 
THE MOON MEN(& The Red Hawk)G-748.Emsh cover fg .43 

AMERICAN PAPERBACKS(Ballantine editions)
TARZAN OF THE APES. 1st printing 1963 . . .f .30
RETURN OF TARZAN. 1st printing, 1963. . . fg .43
SON OF TARZAN. Ballantine, 1969 ..... .g .30
FIGHTING MAN OF MARS. 1969. ....... fg .30
TARZAN & THE CITY OF GOLD, 1970 ........................ g .30

BRITISH PAPERBACKS(Goulden-Alien-Pinnacle Editions)
TARZAN & THE LEOPARD MEN. 1950....................st, fg .50
TARZAN TRIUMPHANT. 1950 ......... fg .50
TARZAN & THE CITY OF GOLD. 1950 ..... .f .30
TARZAN & THE FOREIGN LEGION. 1950. First

British edition. . fg £1.28 
ditto, some pages creased ........ fg .85 
TARZAN & THE JEWELS OF OPAR, 1951 . . . st, fg .50 
THE BEASTS OF TARZAN, 1950. ....... fg .50
LOST ON VENUS, 1953 ........... fg .64
THUVIA, MAID OF MARS, 1953. ..... .st, fg .60 
THE OUTLAW OF TORN, 1953......................  st, g £1.28
THE ETERNAL LOVER, 1953 ........ st, g £1.28 
TANAR OF PELLUCIDAR, 1953 ....... st, g .85 

ditto . st, fg .64
BRITISH PAPERBACKS(Four Square-N.E.L. Editions)

BEASTS OF TARZAN. First 4 Sqyare, I960 . . fo .10
TARZAN’ S JUNGLE TALES. 1st 4 Square, 1961. .f .20
MASTERMIND OF MARS. 1st 4 Square, 1962. . .f .25
TARZAN & THE FOREIGN LEGION.1st 4 Square,1964.fg.25
TARZAN & THE GOLDEN LION, 1964.......................... fg .20

(continued next page)

$2.35 
$4.70

.71

$1.88

$1.88

$7.05

$7.05 
$1.00

$2.35

.47 

.47
$1.18
$1.00

.47
$1.00

.71
$1.00

. .71
.71
.71

$1.18 
$1.18

.71

$3.00 
$2.00 
$1.18 
$1.18 
$1.50 
$1.41 
$3.00 
$3.00 
$2.00 
$1.50

.24 

.47 

.59 

.59 

.47



e.r.b. section(continued.)
BRITISH PAPERBACKS(Four Square-N.E.L.)1 I !■ 1—r I ■■ .III WU ■ I ■ —III » J. *

TARZAN & THE FORBIDDEN CITY. 1st 4 Square.,1965.f£O.15 ■ 30.35
TARZAN & THE FORBIDDEN CITY, 1968. . . .fg .20 .47
THE GODS OF MARS, 1965 ......... • ifg .20 .47

ditto. . . . • • S .40 .94
THE GODS OF MARS ....... ................... ■ • g
SWORDS OF MARS. First Four Square, 1966. . . f .15 .35
SWORDS OF MARS. New English Library 1971 . -fg .20 .47
TARZAN OF THE APES, 1967 . . ....................... . . fo .10 .24
TARZAN & THE ANT MEN, 1967 ....... .. • Vg .40 • 94

ditto. . . . • .fg .20 .47
TARZAN AT THE EARTH'S CORE, 1967 . . . . .. .fg .20 .47
TARZAN & THE LEOPARD MEN, 1967 ..... . . Vg .40 .94

CLl"t"tOa « 0 0 . . f .15 .35
TARZAN’S QUEST, 1967 .......... . .fg .20 .47
TARZAN & THE CASTAWAYS, 1967 ...... . .fg .20 .47
JOHN CARTER OF MARS, 1968. ....... .. .fg . 20 .47

ditto. . . . . . fo .10 .24
BRITISH PAPERBACKS(Flamingo Books)

TARZAN OF THE APES, 1972. Hogarth cover . . .vg .50 31.18
RETURN OF TARZAN, 1972. Hogarth cover. . . . Vg .50 31.18
BEASTS OF TARZAN, 1972. Hogarth cover. . . .Vg .50 81.18
SON OF TARZAN, 197/2. Hogarth cover . . . . . Vg .50 31.18

FRENCH PAPERBACKS(Premieres Editions, Paris. Uniform with
above Flamingo Books)
TARZAN OF THE APES, 1970. Hogarth cover. . -vg .60 31.41

■ RETURN OF TARZAN, 1970. Hogarth cover. . . -vg . .60 $1.41
TARZAN THE UNTAMED, 1970. Hogarth cover. . ,.vg .60 31.41
BEASTS OF TARZAN, 1970. Hogarth cover. . . . vg .60 31.41
SON OF TARZAN, 1970. Hogarth cover . . . . . vg .60 31.41
TARZAN THE TERRIBLE, 1970. Hogarth cover . . vg .60 SI • 41
JEWELS OF OPAR, 1970. Hogarth cover. . . . . vg . .60 31.41
TARZAN & THE GOLDEN LION, 1970. Hogarth cover vg .60 31.41
TARZAN & THE ANT MEN, 1970. Hogarth cover, .vg .60 31.41
TARZAN, LORD OF THE JUNGLE, 1970.Hogarth cover vg. 60 31.41
TARZAN & THE LOST EMPIRE, 1971. Hogarth cover vg .60 31.41
TARZAN AT THE EARTH'S CORE, 1971. Druillet cover■ vg.60 31.41
PRINCESS OF MIRS. 1971. Coleman Burroughs cover vg.50 31.18
GODS OF MARS, 1971. Druillet cover . . . . . vg .60 31.41
WARLORDS OF MARS. 1971. Druillet cover. . . .vg . 60 31.41
THUVIA. MAID OF MARS, 1971. Druillet cover .vg .60 31.41
CHESSMEN OF MARS, 1971. Druillet cover . . • vg .60 31.41
AT THE EARTH’S CORE, 1971. Druillet cover, .vg .60 SI • 41
PELLUCIDAR, 1971. Druillet cover . . . . . . vg . 60 31. 41
Set of 19 titles listed above, all very good £10.00323.50

DUTCH PAP ERBACK(White Raven Books)
DE TERUGKEER VAN TARZAN (Return of Tarzan). . g .60 $51.41 

MAGAZINES TARZAN & THE CITY OF GOLD(Part 3) in Argosy, 
,26th March 1932. Latter pages pf magazine are
tom but Tarzan episodeis intact. ..... f -.25 .59

COMICS

EDGAR RICE BURROUGHS, article by Sam Moskowitz 
in Science Fantasy #41(1960) ....... .fg 
TIP TOP #35, #37(1939) Tarzan by Foster. . . fg .
SPARKLER #15(1942) 5 pages Tarzan by Hogarth fg .

#51,#54(1946)Hogarth . .fg 
■ ■ ■ ' . f

. fg 

.vg 

. vg

SPARKLER #42(1945), i._ ........ . _
TARZAN #83.#86(1956). #89, #96( 1957) Dell
TARZAN #92(1957) Dell. .

#94(1957) Dell. .

$51.18.50 
£8.00318.80 
£7iOO$516.45 
£5.00311.75

.43

.80
£1.28 
£1.00

.80

$51.00
31.88
33.00
32.35

................................_ 31.88 
(continued on next page) j

TARZAN _ ., _ _ ., 
TARZAN #115(1959)., #117(1960) Dell ..... .—
TAR~ZAN #119, #120(1960), #124, #125, #126(1961). g
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AMERICAN COMICBOOKS

' Tarzan #i28(i962)peii. . . . ....................... . . .f £0.30
TARZAN #130, #131(1962) Dell. ......................................g .80
TARZAN 7#132(1962) First Gold Key issue . . . .g .80
TARZAN #133,#134. #135. #137.#138( 1963)Gold Key.g .70
TARZAN #173(1967)Gold Key. Manning ........................ g .25
TARZAN #203(1971)Gold Key. Manning ..... fg .12
TARZAN #209(197 2)Third D.C. issue.......................... vg .20
TARZAN #211(1972) Fifth D.C. issue ........................ g .12
KORAK #7(1965) Gold Key. Russ Manning. . . . .g .25

. - KORAK #10(1965)Gold Key. Russ Manning. . . . fg .15
.'-A- OG.rg KORAK ■ #12( 1.966)Gold Key. .. . N .-.--Vg .25

KORAK #25(1968), #27(1969)Gcld Key. Spiegle., .15
: KORAK #35(1970) Gold Key. Dan Spiegle. . . . fg .10

KORAK #46(1972) First D.C. issue ...........................vg .20
BRITISH COMICS

TARZAN COMIC. D.F.Peters edition, reprinting 1942-45

30.71 
31.88 
31.88 
$1.64

.59 

.28 

.47 

.28 

.59 

.35 

.59 

.35 

.24 

.47

Sunday pages, sepia and white. Extremely rare.
TARZAN COMIC #2(1950)Hogarth. 68 pages . . poor .43 
TARZAN COMIC #3(1950)Hogarth. 68 pages . . . fg £4.00 
TARZAN COMIC Volume 2 #7(1951)28 pages.Hogarth f £1.00 
TARZAN COMIC Volume 2 #9(1951) Rubimor . . . . f .80 
TARZAN COMIC Volume 2 #10, #12(1951)Rubimor. .g £1.28 
TARZAN ADVENTURES Volume 4 #12(1954) . . . . fg .43 
TARZAN ADVENTURES Volume 4 #46, #51(1955) . . fg .43 
TARZAN ADVWTURES Volume 5 #26, #32, #34, #35. #39

(1955). fg .43
TARZAN ADVENTURES Volume 5 #36(1955) ...................g . .50 
TARZAN ADV^TTURES Volume 6 #1(1956). . . . . .f .25 
TARZAN AD V>T TURES Volume 6 #3, #5, #6(1956). . fg .43 
TARZAN ADVENTURES Volume 6 #34, #36(1956)Hogarth g£1.28 
TARZAN ADVENTURES Volume 6 #43(1956)Hogarth. fg .85

$1.00 
$9.40 
$2.35 
$1.88 
$3.00 
$1.00 
$1.00

$1.00 
$1.18

.59 
$1.00 
$3.00 
32.00

TARZAN ADVENTURES Volume 7 #1, #2, #3, #5, #6, #7, #8,
#9, #10, #11, #12, #13, #14, #15, #16, #17, #18, #19, #20,
#21, #22, #23, #24, #27, #28, #29, #30, #31, #32, #33,
#34,#35,#36,#37(1957) ........... fg .43

TARZAN AD VEIT TURES Volume 7 #3(1957).........................f .20
TARZAN ADVENTURES Volume 7 #40(1958)Hogarth. fg .85
TARZAN ADWTTURES Volume 7 #45, #47,#48, #49, #50, #51 (1958)

’ . , ' fS -43
TARZAN ADVENTURES Volume 8 #5, #6(1958) . . . fg .35
TARZAN ADVENTURES Volume 8 #8 #9, #10, #11, #12, #13,
#14, #31, #32, #33, #34, #35(1958) ........ fg .35

TARZAN ADVENTURES Volume 8 #44, #46, #47, #48, #50,
#51, #52(1959) .g .43

TARZAN ADVENTURES Volume 8 #45(1959) . . . . fg .30
TARZAN ADVENTURES Volume 9 #17(1959), #20 . . fg .30 

$1.00 
.47

$2.00

$1.00 
.82

.82

$1.00 
.71 
.71

TARZAN ADVENTURES Volume 9 #1, #2, #3, #4, #5,#6,#7,
#8, #9, #10, #11, #12, #14, #15, #16, #22, #23, #24, #25,
#26, #28,#29,#30(1959)  .............................g .43

TARZAN ADVENTURES Volume 9 #22(1959) ....................f .12
TARZAN OF THE APES(Fortnightly, 36 pages. Special

$1.00 
.28

note concerning latest issues of this title and
the companion Korak; Whilst we do not normally 
attempt to stock or supply new issues we are making 
an exception here because of erratic distribution 
within the U.K. and abroad. We are able to supply
these titles in quantity. Titles in stock at the 
moment are listed immediately at the top of the 
following page)
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BRITISH COMICS.

TARZAN OF THE APES #4(1971)..........................................f £0.20 $0.47
TARZAN OF ’TILE APES #18(1971) .............................. fg .30 .71
TARZAN OF THE APES #31(1972), #40(1972) . . . .f .10 .24
TARZAN OF THE APES #41, #44, #45, #46, #47(1972) vg .30 .71
TARZAN OF THE APES #42(1972).................................. fg .20 .47
KORAN SON OF"TARZAN #3(1971).................................. fg .15 .35
KORAK SON OF TARZAN #8(1972) ........ fg .12 .28

TARZAN. Quarterly, large size. #1( 1971)cover 
shows Tarzan fighting crocodile........................ fo .12 .28
TARZAN Quarterly-#4(1972)Hdgarth ...... vg .60 $1.41

TARZAN 1971 Giant, 144 pages. Stories and comics, 
colour and black&white illustrations. Manning. g£1.28

FRENCH COMICS
TARZAN, LE GRAND MAGAZINE D'AVENTURES. 12 page tab 
lately published weekly by Editions Mondiales.
#202, #203, #204. #205, #206, #207, #208, #209, #210,
#211, #212(1950)Hogarth. Sold only as the set fg £12.00 $28.20
TARZAN. Editions Mondiales.20 pages, colour, 
card covers. Numbers 2,3,4,5(1963)......................vg £1.28-
Number 2(1963) ..................................................................g £1.00
Numbers 6,7(1964.) • ............. vg .85
Numbers 7,8,10(1964) ............ .g .70
Numbers 11,12,13/14,15(1965) ........ vg .70
Number 15(1965). .............................................  . . . .g .50
Number lo(1965)One page Hogarth...........................  vg .80
Numbers 17,18(1966) Hogarth. ........ vg £1.00 
Numbers 19,20,21,22,23(1966)................................... vg .60
Numbers 19,20(1966.).........................  -. . g .40
Numbers 24,25,26,27,28(1967) ....................................vg .50
Number 29(1967) One page Hogarth.......................... vg .80

. Number 30(1968; Hogarth. . ........................................ vg £1.00
Number 51.(1968) Hogarth, Rubimor.......................... vg .80

ditto . . .g .50
Numbers 41,42,46(1970), #47(1971), #57(1972) . vg .40 
TARZAN, he Seigneur de la Jungle, Sagedition, Paris, 
68 pages, 15x22cm, some pages colour, some b&w.
Meraiel(Monthly)#31( 1970)Remaindered issue. . ,g .25 
Mensuel #35, #36,#37, #40, #41, #42(1971). . . . .g .43
Bimensuel, new bi-monthly series, #1(1972)

Reprints 1947 Hogarth story. . . . . vg .50
Trimestriel Geant, Quarterly Giants.
#5(1970), #10(1971) Remaindered issues . . . .g .30
#14(197.2)Reprints Manning 1968 Sundays . . . vg .60
HACHETTE ALBUMS. 46 pages, board covers, two-tone 
illustrations to French text. 6-5-” x 85-”.
TARZAN TRAHl(Tarzan Betrayed) Hogarth. . . . fg £5.00
TARZAN ET LE TRAITRE(Traitor), 1949.Hogarth . .f £4.00 

.DUTCH COMICS

$3.00 
$2.35 
$2.00 
$1.64- 
$1.64 
$1.18 
$1.88 
$2.35 
•$1.41

.94
$1.18 
$1.88 
$2.35 
$1.88
$1.18

.94

.59 
$1.00

$1.18

.71 
$1.41

11.75
$9.40

TARZAN, VAN DE APEN(Uniform with 1971-72 British comics) , 
TARZAN #123677968?". ......................................................fg .40 .94
TARZAN #1279(1970), #1283, #1290, #1295, #1296, #1298(1971) 

. , fg-g .40 .94
TARZAN #1301(1972)mistenly numbered #1201. . .g .40 .94

.CANADIAN COMIC. COMIC WORLD #9(1969) 16 tab pages, black and white.
Tarzan and the Rebels of the Mine. Foster art.i. . or ■ i I I ■ ■ 11II r.-T-M *11111 —an Mil n i if a.i m m .a—-.- — i ■■ ■ V

Pirated from British Tarzan Adventures . . . vg £1.28, $3.00
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CINEMA A PICTORIAL HISTORY OF THE TARZAN MOVIES by '
Ray Lee and Vern Coriell. Comprehensive ....
coverage of the screen Tarzan in.word and 
photograph(1966)........................................  .g £3.00 $7.05

MOVIE LOBBY POSTERS. Genuine, used Belgian cinema posters, 
sizes approx 45cm x 35cm. Titles in French and 
Flemish, Posters are fold-creased but over-all 
condition is definitely good. Last copies in stock.

Weissmuller TRESOR SECRET DE TARZAN(Secret Treasure)1941. , £2.00 $4.70
TARZAN AU DESERT, 1943..................................................... £1.60 $3.76
TARZAN ET LES AMAZONES, 1945...........................................£1.28 $3.00
TARZAN ET LA CHASSERESSE( Hun tress) 1947....................£1.00 $2.35
TARZAN ET LES SIRENES(Mermaids)1948 ...... £1.00 $2.35

Lex Barker TARZAN ET LA.FONTAINE MAGIQUE(Magic Fountain)1949 £l.OO$2.35 
TARZAN ET LABELLE ESCLAVE(Slave Girl),1950 . . £1.00 $2.35 

TARZAN EN PERIL, 1951 ...................... .85 $2.00
LA FUREUR SECRETE DE TARZAN(Savage Fury). ... .85 $2.00
TARZAN ET LA DIABLESSE(She-Devil), 1953. .... .85 $2.00

Gordon Scott TARZAN CHEZ LES SOUKOULOUS( Hidden Jungle),1955. .64 $1-50
TARZAN ET LE SAFARI PERDU(Lost Safari), 1956 . . .64 $1.50
.'LE COMBAT MORTEL DE TARZANFight for Life),1958 .64 $1.50
LA PLUS GRANDE AVENTURE DE TARZAN Greatest Adventure)

.64 $1.50
D. Miller. TARZAN, L'HOMME-SINGE(Tarzan, the Ape Man)1959. .50 $1.18
G. Scott TARZAN LE MAGNIFIQUE(Tarzan the Magnificent). . .50 $1.18

Jock Mahoney TARZAN AUX INDES(Tarzan Goes to India)1962. . ,. .43 $1.00
LE DEFI DE TARZAN(Tarzan1 s 3 Challenges)........................ 43 $1.00

HOGARTH WALL POSTER. 19” x 14” full-colour poster reprinting
Hogarth Sunday page #523 for 16th March 1941.
Heavy paper, quality printing................................ g £2.00 $4.70

SUNDAY COMIC SUPPLEMENTS
MONTREAL STANDARD 1949:30 April, 7 May. . . fg £2.00 $4.70
TORONTO STAR WEEKLY 1953:5 September. . . . .f £1.28 $3.00
VANCOUVER SUNDAY SUN 1954: 30 October.................. f .85 $2.00

1954:11 December . torn, f .30 .71
1954:18 December . . . fg £1.50 $3-53

LATE***ADDITIONS: TARZAN & THE JEWELS OF OPAR, Ballantine,1969 g .43 $1.00 
TARZAN #215(Dec 1972)D.C. Adapted Foster reprint ................. vg .25 .59
KORAK #49(Dec 1972)D.C. Kubert artwork. One copy only . . vg .25 .59
TARZAN, Le Seigneur de la Jungle.Sagedition #44, #50 . . . . vg .43 $1.00
Trimestriel Geant #12(1972) Hogarth reprints........................ vg .64 $1.50

DELL TARZAN COMICS #83(1956) ......................................................................g £1.00 $2.35
#85(1956) .................................................. . . . fg .85 $2.00
#113(1959) Manning artwork.................................. g .80 $1.88
#118,#121(196O)Manning artwork. . . . . fg .64 $1.50

GOLD KEY TARZAN #145, #146 #147(1964), #150(1965).....................g .64 $1.50
#148(1965)Manning Brothers of Spear intact

cfo, g .10 .24
#150,#152(1965) ......................................................fg .43 $1.00

20



GOLDEN AGE COMICS***** ’ M [ I -
D.C.
ACTION #88(1945) Superman, Vigilante, Congo Bill,52 pages, . g £4.2,5 SIC.00 
ACTION #115, #117, #118, #119, #120, #121 (1948)Superman, etc. . .g £3.00 $7.05 
ALL FLASH #16( 1944)Five Clues to Crime, novel length . . . fg £8.50 $20.00 
BATMAN #43(1947)Batman v Penguin. 52 pages ...................................... g . £5.00 $11.75
STAR SPANGLED #68(1947)Robin, Liberty Belle, Robotman. . . fg £3.00 $7.05 
WORLDS FINEST #44( 1950)Superman, Batman, Green Arrow,

...Zatara, Wyoming Kid. 76 pages....................................fg £5.00 $11.75
FAWCETT
DON WINSLOW OF THE NAVY #13(1944).  ....................................... g £2.00 $4.70
ROCKY LANE WESTERN #18(1950).............................................  fg £1.00 $2.35
MLJ
BLACK HOOD #12(1944)Black Hood, Flying Dragons ....................... fg
PEP #81(I95O)Archie, Jughead, Wilbur, etc. Creased cover . fg
FICTION HOUSE
JUMBO #79, #80(1945), #84,#88(1946)Eisner's Hawk, Sheena. . .g 
JUMBO #116(1948), #120, #124(1949)Eisner’s Hawk, Sheena. . . .g 
JUNGLE #47(1943) Kaanga, Wambi, Camilla. 60 pages...................... fg
JUNGLE #106(1948) Kaanga, Wambi, Camilla, Celardo artwork, fg 
JUNGLE #120(1949) Kaanga, Wambi, Camilla, Tabu...........................fg
WINGS #30(1943) Captain Wings, Jane Martin, etc. 68 pages, fg 
WINGS #7O(1946)Captain Wings, Phantom Falcon etc. Lubbers, .f
PREMIUM’ .
BLUE BOLT Vol 5 #5(1945) Dick Cole, Blue Bolt, etc....................g
BLUE BOLT Vol 7 #3, #4, #5(1946), #8(1947) Blue Bolt, etc. .g 
BLUE BOLT.. Vol 7 #11(1947) Dick Cole, Sergeant Spook, etc . fg 
TARGET Vol 7 #6(1946) The Cadet, The Target, etc ..... fg 
4 MOST Vol 8 #4(1949) The Cadet, Edison Bell, Toni Gayle . fg

UNITED FEATURES
SPARKLER #15(1942)Tarzan, Hap Hopper, Spark Man, Captain & The

Kids by Dirks, Ella Cinders, Broncho Bill, etc. 68 pgs fg 
SPARKLER #42(1945), #51, #54(1946) Tarzan, Abbie & Slats . fg 
TIP TOP #35(1939) Tarzan, Li’l Abner, Captain & The Kids . fg 
TIP TOP #37(1939) Tarzan, etc. Tarzan cover. 68 pages. . . fg

£3.00 
.43

£4.25 
£3.00 
£8.50 
£3.00
£2.56 
£8.50 
£2.56

£2.00 
£1.28 
£1.00 
£1.00

.85

$7.05
$1.00

$10.00
$7.05

$20.00
$7.05
$6.00

$20.00
$6.00

$4.70 
$3.00 
$2.35 
$2.35 
$2.00

£7.00 $16.45
£5.00 $11.75
£8.00 $18.80
£8.00 $18.80

DAVID McKAY
ACE #116(1946)Phantom, Prince Valiant, Jungle Jim, etc . . .g £5.00 $11.75
ACE #114(1946 )Phantom, Prince Valiant, etc. Worn covers. . fg £4.00 $9.40
ACE #139(1948)Phantom, Jungle Jim, Lone Ranger etc, worn . fg £3.00 $7.05

UNIVERSAL-PHOENIX
SEVEN SEAS. COMICS #1(1946)South Sea Girl, Captain Cutlass, ,g £2.00 $4.70
GLEASON •
CRIME DOES NOT PAY #34(1944) 52 pages. .............................................fg £3.00 $7.05
MARVEL
ALL-TRUE CRIME #35(1949) ............................................. ...... fg £2.00 $4.70
FAMOUS FUNNIES
FAMOUS’ FUNNIES #43(1938)Buck Rogers, Skyroads. Brittle . . fg £6.00 $14.10

ANGLO-AMERICAN
FREELANCE #33( 1946). .  .............................................................................. g .85 $2.00
ROBIN HOOD. #31, #34(1946) Canadian, 52 pages....................... .... fg .85 $2.00
RURAL-HOME
EAGLE COMICS #2(1945) Lucky Aces.................................................  . fg .64 $1.50



*** GOLDEN AGE COMICS ***
ATLAS-MARVEL
BLACK RIDER #10(1950) Original series. 52 pages. . . . . g £5.00 $7.05

HARVEY
TERRY AND THE PIRATES #6(1947) 52 pages.................................... g £4.25 $10.00

DELL
KING OF THE ROYAL MOUNTED #265(1950) 52 pages.......................fg £1.50 $5.55
POPULAR #25(1957), #25(1958)Dick Tracy, Terry and. the
Pirates, Smilin' Jack, Don Winslow, Orphan Annie. 68 pgs g £12.00 $28.20

*#*#*#* *.#*#*#* *#*#*#* *#*#*#* *#*#*#* *#

*********MORE PRE-CODE COMICS
P.O. ’ ,
ADVENTURE #194(1955), #198. #200, #201 #207(1954), #208(1955)g £1.28 $5.00
LEAVE IT TO BINKY #27(1952), #52(1955), #58(1954), #44(1955)g .20 .47
STAR SPANGLED #125(1952)Robin, Tomahawk, etc........................ fg £1.70 $4.00

FICTION HOUSE
RANGERS #60(1951) Firehair ..... .........fg £2.15 $5.00
WINGS #119(1955)......................................................... g £1.00 $2.55
WINGS #120(1955) ........................................................................................fg .85 $2.00

ATLAS
ASTONISHING „o''. A') ”ee au — ' r -over only.............................fg 1.28 ?5.00
BLACK RIDER #16(1951) original series. . ...........................  .vg £5.00 $7.05
CRAZY #2(1954) ............................................................................................ fg £1-28 $5.00
CRIME CASES #5(1951), #10(1952).  ........................................ g £2.00 $4.70
CRIME EXPOSED #12(1952) Loose covers . . .................................fg £1.70 $4.00
MYSTERY TALES #26(1955) Reinman, Ayers............................. • . g £1.70 $4.00

OTHERS
DON WINSLOW OF THE NAVY #67(1951). ...... Fawcett . g .75 
KEN MAYNARD #5(1951) ......................................... .Fawcett. . . . f .25 
BOB STEELE WESTERN #5(1951) Fawcett.................. .... fg .85 
ARCHIE #71(1954), #72(1955)Archie-MLJ. .........fg .15 
LAUGH #64, #65(1954) Archie-MU. ............fg .15 
TELL IT TO THE MARINES #7(1954)Toby. ..........fg £1.00 
POLICE #115(1952)Quality .... .................. .......fg £1.50 
BEYOND #28(1954)Ace, horror. ..............fg £1.28 
HAND OF FATE #24(1954)Ace, horror. ........... g £1.70 
SPACE ACTION #5(1952)Ace science fiction. .......fg £1.28 
STRANGE FANTASY #15(1954)Farrel1, horror ........ g £1.70 
VOODOO #1(1952)Farrell, horror .............fg £2.00 
VOODOO #11(1955), #16(1954), #19(1955)Farrell, horror. .fg £1.70 
DARK MYSTERIES #14(1955)Master horror ........ .fg £1.28 
MYSTERIOUS ADVENTURES #16(1955)Master. Water-stained . . f £1.00 
CHAMBER OF CHILLS #14(1952)Harvey, horror. .......fg £1.70 
CHAMBER OF CHILLS #25(1954)Harvey, horror. . . . . . . .fg £1.28 
MISTER MYSTERY #17(1954)Aragon, horror .................................... g £1.70 
MISTER MYSTERY .#19(1954)Aragon, horror ......... f £1.00 
WEIRD TERROR #6.( 1955)Comic Media, horror. Landau . . . . fg £1.28 
THE UNSEEN #6(1952)Standard, horror. Torn cover. . . . .fg £1.28 
THE UNSEEN #10(1952)Standard, horror .......... g £1.70 
THE UNSEEN #14(1954)Standard, horror ...................... ................. fg £1.28 
KING OF THE ROYAL MOUNTED #11(1955)Dell. ....... .fg .85 
RED RYDER #90(1951) Dell, 52 pages ........... g £1.70 
KNIGHTS OF THE ROUND TABLE, CLASSICS #108(1955). . • st,fg .45

$1.76
59 

$2.00
.55
.55 

$2.55 
$5.55 
$5.00 
$4.00 
$5.00 
$4.00 
$4.70 
$4.00 
$5.00 
$2.55 
$4. 00 
$5.00 
$4 • 00 
$2.55 
$5.00 
$5.00 
$4.00 
$5.00 
$2.00 
$4.00 
$1.00



E.C.’s
INCREDIBLE SF #30(1955)
Davis, Wood Orlando f £5.00 

MAD #14(1954), #21(1955)fg£4.00 
MAD #22, #23(1955). . .g £4.00 
THREE DIMENSIONAL EC CLASSICS 
#1(1954)complete with, glasses

worn spine, otherwise g £6.00
DELL-GOLD KEY FUNNIES
ANDY PANDA #19^1953) g . 43 
ANGEL #14(1958). . . .g .21 
HENRY ALDRICH #52(1952),
#17,#19(1953), #20, #22(1954) 

g .25
HUCKLEBERRY HOUND #4(1960) 

g .21
SPIKE & TYKE #23(196O)vg .25
WALT DISNEY:
DONALD DUCK #52(1957), 
#57(1958), #63,#66(1959)vg .43

GOOFY #952(1958), #1053(1959), 
#1094,#1149(1960) . vg .35
#12-308-211(1962) . vg .30

GRANDMA DUCK #763(1956)vg .40 
#965(1958). . . . . ,g .35

MICKEY MOUSE #57(1957)g .43
#61(1958) #67(1959) .g .43
#120(1969)Gold Key. vg .15

MICKEY MOUSE ALBUM
#1057(1959), #1151(196O)vg .35
#01-518-210(1962) . vg .30

PLUTO #1143(1960). . vg .35
SCAMP #8(1958), #10(1959), 
#13,#14, #15(1960) g-vg .35

UNCLE SCROOGE #24(1958)vg .50 
#31,#32(1960) . . . vg .50

WALT DISNEY’S COMICS &
STORIES #240(1960), #248(1961) 

vg . 64
***M«M*mmw^mm****w*«***HOUSE OF MYSTERY

#151,154,155(1965) . fg .12 
#152,153(1965) . . . .g .20 
#187(1970) ..... .g .10 
#197(1971) ..... .g .12 
HOUSE OF SECRETS 28(1960) .50

OTHER COMIC BARGAINS -----COMPARE OUR
PRICES AND RANGE OF STOCK.... WATCH 
FOR SLEEPERS...THESE ARE COLLECTOR 
ITEMS AT READER-PRICES!
D.C,
ACTION 283(1961) . . fg .21 
303(1963). ..... .g .25 
370, 380, 384, 388, 389, 390, 391, 
393,394,399,400,401,416 . 08
410,411,412,413. • • fg .12 
ADVENTURE 221,222,223,225, 
226, 227 , 228, 231(19 56). g £1.00 
#232,233(1957) . . . .g £1.00 
#238,239,242(1957) . .g £1.00

291(1961)............................ g .50
303(1962). ..... .g .43

i>n. ' 
$9.40 
39.40

314.10

31.00 
.50

.59

.50

.59

31.00

.82

.71

.94

.82
$1.00
31.00

• 35

.82

.71

.82

.82 
$1.18 
$1.18

$1.50

D.c(continued) 
ADVE’WnE

408,421,422,425. . fg-g £0.08 
409,411,417,419. . fg-g .12 
ALL AMERICAN MEN OF WAR 
#34(1961)...........................fg .21
ALL STAR WESTERN
#9(1971)Pow Wow Smith fg .05 
ATOM #23(1966) . . . .g .12 
BATMAN #147(1962). . fg .12 
202, 210, 211,220, 221, 222, 224, 
227,232,244. . . . fg-g .08 
#233(1971) ..... .g .12 
BLACKHAWK #130(1958) .g £1.00 
#132, #135(1959). . . . g £1.00 
#137(1959) ..... fg .85 
#146,#148(1960). . . .g .85
BRAVE & BOLD #61(1965)fg .08 
#99(1971)Kubert. . . fg .06
CHALLENGERS #42(1965). g .10 
DC SPECIAL #14(1971) fg .12
DETECTIVE #315,319 . fg .12
385, 393,397,410 424. fg .10
FLASH #133(1962) . . ,f .08
186,198,201. . . . . .g .08
210(1971). ..... .g .12
FLIPPITY & FLOP 32(1957)f .08 
FOREVER PEOPLE 3, 4 . fg .08
#6(1972) ...... .g .12
FOX & CROW #26(1955) fg .20
FROM BEYOND THE UNKNOWN 
#10,11,13(1971). . . .g .12
GHOSTS #1,#5 . . . fg-g .10 
GI COMBAT 97(1962) . .g .43
#154(1972)Kubert . . fg .12
#155(1972)Kubert . . fg .10
HAWKMAN #2, #3(1964)f-fg .08 
HOPALONG CASSIDY
#135(1959)........................ g £1.00

#38(1960)...............   fg .43
-50 #44(196!)no bacover. fg .10
*59 #57(1962). ..... fg .25

#88,92,86,88,91,94,100
•19 fg-g .08
•28 JACKIE GLEASON #12(1958)g .08

JIMMY OLSEN #57(1961)fg .25
$2.35 65,69,71 ...... fg .15
$2.35 #67(1963). ..... .g .20
$2.35 #127,128,129,130,132,137, 
$2.35 139, 152 ..... fg-g .10
$1.18 #14O(1971)Giant. . . fg .12
$1.00 #142, #145. Kirby . . .g .12

(continued on next page)

$0.19 
.28

.50

.12 

.28 

.28

.19 

.28
$2.35 
$2.35 
$2.00 
32.00

.19

.14 

.24 

.28 

.28

.24 

.19 

.19 

.28 

.19 

.19 

.28 

.47

.28 

.24
$1.00 

.28
•?4 
.19

$2.35

.28 

.47 

.24 

.28
$1.18
$1.00

.24 

.59

.19 

.19 

.59 

.35 

.47

.24 

.28 

.28 
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P.O. POSTCODEJ3ARGAINS(cont. )
JLA #70(1969). . . . fg £0.10 $0.24 
#100, #101(1972).., . . .g- .08 .19 
LOIS LANE #45, #50. . .g .15 .55 
#81,88,90,91,96,105,119,
122, ...... . fg-g .10 .24 
#115(1971)Giant. . . fg .12 .28 
METAL MEN 22,40. . . fg .10 .24
MY GREATEST ADVENTURE
#12(1956)Very worn . .f' .50 $1.18 
#65,#65, #67(1962). . fg .20 .47 
MYSTERY IN SPACE #91(1964)

fg .18 .42 
#99,102,105,104,105. fg .15 .55 
NEW GODS #6(1971). . .g .12 .28 
#9(1972)Kirby. . . . fg .10 .24
OUR ARMY AT WAP
#225,245 ..... fg-g .10 .24
#246(1972)Kubert . . .g .12 .28
OUR FIGHTING FORCES
#54(1958), ..... .g .60 $1.41 
#42,#44, #45(1959). . .g .60 $1.41 
#57(1960). ..... ,g. .50 $1.18 
#64(1961). fg .50 .71 
#95(1965). ..... fg .15 .55 
#155(1971) ..... .g .10 .24 
PETER PORKCHOPS #47(1956)

fg .10 .24 
#54(1958). ..... .g .25 .59 
PHANTOM STRANGER #15 fg .10 .24 
REX #45(1959). . . . .g £1.00 $2.55 
SHOWCASE #46(1965) . fg .10 .24 
#89,90(1970) . . . . .g .08 .19 
STAR SPANGLED WAR STORIES
#121(1965) ..... fg .20 
#162(1972)52 pages . fg .12 
SUPERBOY #65(1958) . fg £1.00 
#74(1959). ..... .g£1.28 
#107(1965), 110(1964) fg .20 
145,146,151,152,155,160, 
161,165,164,165,166,167, 
168,169,170,171,175,175, 
176. ....... g-vg .08
#165(197O)Giant. . . fg .10
179,184. ..... fg-g .12
#188,190(1972) . . . .g .12
SUPERMAN #142(1961). . f .25
#155, #154(1962). . f-fg .20
#156, #165. ..... .g .40
#158,161(1965) . . f-fg .15
211, 215, 214, 215, 216, 218, 220, 
221, 224, 225, 226, 228, 250, 251 
229,254,255,257,258,240

fg-g . 08 
#227(1970)Giant. . . .g .12
#248,251(1972) . . . .g .12
TEEN TITANS #20,#50. .g .08
TOMAHAWK #154(1971). fg .08
#159(1972)Frazetta . fg .25
TV SCREEN CARTOONS
#151(1959) ..... fo .08

24

D. C.(continued)
UNEXPECTED 75,78,79. . fg £0.15 
#88(1965)...............................fg .12
117,120, 121,122,124,128, 
129,155,155,159. . . . .g .10
WEIRD WAR #6(1972). ,g .10
WESTERN #81(1960). . ., fg .55
WITCHING HOUR 8,10(1970)g .10
#17,19,20. ..... g-vg .12
#25, #24(1972). . . . . .g .12
WONDER WOMAN #147,182. fg .08
WORLDS FINEST 166,176,191,192, 
195,205. ...... fg-g .08
#188(1969)Giant. . . . .g .12
#211(1972)52 pages . . fg .12

$0.55 
.28

.24 

.24 

.82 

.24 

.28 

.28 

.19

.19 

.28 

.28

SPECIAL POST-CODE DC ONE-TIME OFFER! 
10% discount on orders of £5, 12% 
discount on orders of £6, 14% discount 
on orders of £7, 16% discount on orders 
of £8, 18% discount on orders of £9 and 
...naturally....TWENTY PERCENT DISCOUNT 
on orders of £10.00 or over....

r --- -------------- -      ■ 1 ■> il air tt- w.w 11"™ 1
POST-CODE ATLAS-MARVEL
AMAZING SPIDERMAN
#107(1972) ...... .g .12 .28
#115(1972) ...... .g .15 .55
ASTONISHING #9(1971) . fg .12 .28
AVENGERS #14.18, 20(1965)fg .20 .47
#28, #52(1966). . . . . fg .16 .58
BLACK RIDER #1(1957) . .g £2.00 $4.70
CAPTAIN AM ERICA 154. . • g .20 .47
COMMANDO ADVENTURES
#1(1957) ....... .g £2 .00 $4.70
CONAN #4(1971) .... vg .43 $1.00
#13(1972). ...... • g .25 .59
#18(1972). ...... • g .20 .47
CREATURES ON THE LOOSE
#13, #15, #19. .... fg-g .12 .28
FANTASTIC FOUR #45 . . fg .20 .47
#48(1966)Silver Surfer fg .43 $1.00
#127(1972) ...... • £ .10 .24
FRONTIER WESTERN #9(1957)g£l .28 $3.00
GUNSMOKE WESTERN #75 . -g .43 $1.00
INCREDIBLE HULK 156. . .g .20- .47
IRON MAN #50,51(1972). • g .12 .28

.47

.28
$2.55
$5.00

.47

.19 

.24 

.28 

.28 

.59 

.47 

.94 

.55

.19 

.28 

.28 

.19 

.19 

.59

.19

JOURNEY INTO UNKNOWN WORLDS
#50(1956). ...... fg£1.28 $5.00 
#56(1957). ...... .g £1.50 $5.53 
KID COLT #97(1961) . . .g .50 $1.18 
#157, #159(1972), 160. . -g .08 .19 
KID FROM TEXAS #2(1957).g £1.50 $5.53 
KID SLADE #8(1957) . . .g£1.50 $3.53 
MARVEL FEATURE #4(1972).g .10 .24 
MARVEL TALES #152(1956)fg £1,50 $3.53

MYSTERY TALES #54( 195?).g £1.50 $3.53 
OUTLAW KID #17(1957) . .g £1.50 $3.53 
#18(1957)Williamson. . .g£2.00 $4.70 

(continued)

#28(1970)Ditko. . . . . fg 
MIGHTY MARVEL WESTERN

.15 .35

#13(1971),#18, #19(1972)fg .10 .24



j

08 ..19

.10 24.

.08 
£1.28

.20
£1.50

.30

.08

.19
$3.00

.47
$3.53

.71

.19
$3.53 
$2.82
$3. 53

£1.20
£1.50

f 
g

£1.50g.

.12

.08

.20 

.18 
.15 
.08fg

POSJ-CpDE_JlTL^
OUTLAW KID #5,#6T1971)g.£0.10 $0.24 
RAWHIDE KID #98,99. .fg
RINGO KID #18(1957) . g £1.50,33.53 
#8(1971)New series. . g 
SGT FURY #66,96,97,98,99, 
101 ........ .fg-g 
STRANGE TALES #79 . '• g 
#135,137,138(1965). -fg 
TWO GUN KID 38(1957). g 
#62(1963) . • • • • -fg 
#97,101,103,105(1972)fg 
UNCANNY TALES #29(1955)g£1.5O 
#34(1955)......................
#56(1957) .......................
WESTERN GUNFIGHTERS 
#27(1957) ...... 
WESTERN KID #3(1972)

Williamson.fg
#4(1972). . . . . • .fg 
WESTERN TRAILS #2(1957)^1.50 
WERE MONSTERS DWELL 
#10,11,12,15. . . . . g -io 
WILD WESTERN #56(,1957)g £1.50 
WORLD OF SUSPENSE #6(1957) 

g £1.50
X MEN #11,12(1965). .fg 
#20,21(1966)................... fg
#42(1968' 
#78(1972 

OTHERS 
BATTLE #10(1963)I.W. fg 
BLACK DIAMOND WESTERN 
#57(1955)Gleason. . .fg 
BLUE BEETLE #3(1964).fg 
COMIC CAVALCADE #36(1950) 
Canadian.Fox & Crow . g 
DANGER IS OUR BUSINESS #9 
I.W. Frazetta-Williamson 

vg < 
DICK TRACY #143(1960) 
Giant, 1945 story .

- DR SOLAR #2(1962) . 
#10(1965) ..... 
DYNAMIC #1. I.W. . 
EERIE #9.10,11,12. 
#12(1963)I.W. . ■ . 
GHOSTLY TALES #85 • 
INDIANS #25. black and 
white, Australian. . fg 

JOE PALOOKA #32(1955) 
b&w, Australian. . . . f 
MAGNUS #27(1969)• . • g 
MANDRAKE #12.British b&w, 
68 pgs, 1954 story. . g 
#19(1962)52 pgs,b&w 
British,1959 story . g

MASKED RAIDER 25(196O)fg 
MIDNIGHT #2(1957)Ajax fg£1.28 

$3.53

.28

.19
$3.53

.24 
$3.53

$3.53 
.47 
.42 
.35 
.19

.10 .24

$1.00 
.19

.43

.08

.30 .71

$3.00£1.28

$1.18
.19
.24

$1.00
$1.00

.28

.19

.50 
.08 
.10 
.43 
.43 
.12 
.08

. g 

. f 

.fg 

. g 
I.W.

. f 

.vg

g

.24.10

.24 

.24
.10 
.10

$1.18.50

.40 

.15
.94
.35

$3.00

OTHER POST-CODE B ARG AIN S 
MYSTERIES WEIRD & STRANGE 
#6(1954)1-RE-code Canadian 
horror.Torn bacover. . f £0.85 $2.00 
OUT OF THIS WORLD #8(1958) 
Giant. Ditko ..... g 
J’HANTOM #26(1967)King. g 
RIPLEY #23,25,28 . .g-vg 
ROBIN HOOD #1O(1963)IW fg 
ROY ROGERS #138, #144 fg-g 
SPACE ADVENTURES #47(1962), 

. 50(1963) . • • • • 
SPACE WAR #20(19 63). • g 
SPORTS ACTION #7.
Canadian.Atlas reprints g 
STAR TREK #15(1972). .fg 
STRANGE SUSPENSE STORIES 
#56(1961), 66(1963) -f-fg 
TERRIFIC MYSTERY #33- 
Canadian ............................... g
TOP DETECTIVE #9. I.W.fg 
TUROK #48, #49. • • • • g 
#58(1967)......................   • S
#70,#73,#74, #76. . .g-vg 
US FIGHTING MEN #17(1964)fg 
WAMBI #8. I.W. Fiction

House reprints.' . . fg 
WAR OF THE WORLDS. Classics 
#124(1965) ...... g 
WESTERNER #15(1964;IW.fg 
WHIP WILSON #1. I.W.. f 
YANKS IN BATTLE #1(1956) 
Quality, war . . . . . fg 
PURPLE CLAW 7#8. I.W. . g
Continental Reprints
GORDON”." Flash Gordon by Alex 
Raymond. 64 pages. Colour. Card 
covers, Dutch text.
#9,10,11,13,15 . . • .vg .75 
FAN TOOM. Phantom, 64 pages, 
6"x8" approx. Colour, board 
covers. Dutch text . .vg .43

.50 !$1.18

.20 .47

.08 .19

.08 .19

.15 .35

.10 .24

.15 .35

.20 .47

.08 .19

.10 .24

.30 .71

.10 .24

.21 .50

.15 .35

.08 .19

.10 .24

.20 .47

.12 .28

.08 .19,

.08 .19

.85 $2.00

.50 $1.18

$1.76

$1.00
LES~HER0S DE L'AVENTURE. 96 digest­
size .pages. Raoul et Gaston( Tim 
Tyler* s Luck)by Lyman Young, Phantom, 
King of the Royal Mounted. Text in 
French. #21, 22, 23, 24,25,26,27,28,29, 
30(1966),31,32,33, 34,35,36,37,38,39 

(1967) g
French, sundry tities: 
BONANZA #41(1970”)? ’. . fg 
RIN TIN TIN #17, #19. .fg 
FRENCH BILL #24(1955). g 
PETIT RIQUET #179(1955)g 
TOM & JERRY #43(1971).fg 

g 
g

.85 $2.00

.07 .17

.07 .17

.20 .47

.20 .47

.06 .14

.12 .28
.12 .28

.12 .28

.10 .24

25

TOM & JERRY #43(1971).: 
OMBRAX #67(1971) - • • 
ALERTE(1967)Desert war 
BILL BARNESS #19(1964)
Jungle warfare. . . . 

ROCKET (1971). • • -
g 
g



VALIANT
PRINCE VALIANT COMICBOOKS
PRINCE VALIANT #719. Dell, 1956. . ...............................................g
PRINCE VALIANT #900. Dell, 1958..........................................................
ACE COMICS #110(1946^includes Prince Valiant Dy Poster ,g 
ACE COMICS #114(1946) ditto...................... . . worn covers, fg
PRINCE VALIANT. Dutch text, 96 pages. #7. Foster . . . vg 
PRINCE VALIANT. French text, 52 pages #1, #2(1965)

Reprint 1957,1938 Foster stories. . .g 
#5, 4, 5, 6, 7, 8, 9,10,11,12(1966)Foster .g 
#5(1966)Foster. A second copy. . . fg

IL PRINCIPE VALIANT. Italian text,40 or 44 pages.Foster. 
#4,7,8,11,12(1965).g

#29(1966)Reprints 1954 Foster story .g

£1.28 
£1.00 
£5.00 
£4.00

.64

.64 

.50 

.30

.50 

.50

35.00 
$2.55 

$11.75
39.40
$1.50

$1.50 
$1.18

.71

$1.18 
$1.18

SENDAY SUPPLEMENTS CONTAINING PRINCE VALIANT;
BOSTON ADVERTISER 20 Oct 1946. Worn but full page #506 

Prince Valiant fairly_good and bright 
10 November 1946 . . • .#509 . . . fg
19 January 1947. .... .#519 . . . fg

NEW YORK JOURNAL AMERICAN. 5 November 1946. Brittle and
worn along fold but Valiant fg and bright. #508 . . fg 

VANCOUVER DAILY PROVINCE. 11 Sept 1948. Full page#605. fg 
OVERSEAS WEEKLY(Smallish tab)4 March 1956. .#992 . . . .f 

15 April 1956 .#998 . . . fg 
20 May 1956.incomplete but

Valiant intact #1QO3 . .f 
10 February 1957. #1P42- . fg 

STARS & STRIPES. Valiant appears weekly, having commenced 
in the issue for 5th November 1972. . vg

£2.00 
£5-00 
£5.00

£2.00
£2.55

.64
£1.28

.45
£1.00

$4.70 
$7.05 
$7.05

$4.70 
$6.00 
$1.50 
$3.00

$1.00
$2.35

.18 .42

SUNDAY PAGES
We have in stock the following collection of very rare Prince Valiant 
tabloid sheets from the Quebec LrAction Catholique. Excellent bright 
colour, French text;
#199,#201(1940 -41).......................................................................... fg £2.00 -$4.70
#352, #353, #395(1943-44).. ................................................................... fg £1.70 $4.00
#435, #434, #435(1945)...................................................... .... . . . fg £1.50 $3.53
#519, #525, #526, #527, #538, #540, #542, #543, #544, #546, #550,

#551,#552, #553, #554, #555,#559, #560,#561(1947). . . . fg £1.28 $3.00
#558(1947),#564(1947). . ......................................................................f -43 $1.00
#489, #490, #496, #501, #503, #504, #509, #510(1946)............... fg £1.28 $3.00
#566, #568, #569, #571, #572, #574, #575, #580, #586, #589, #590, #591,

' #593, #594, #595, #596, #602, #604, #606, #610, #611, #612( 1948)fg£l. 00 $2.35
#616, #618, #6-19, #620, #623, #624,#627, #628, #629, #630, #632, #636,

#637, #638, #639(1949)  ..........................  fg .85 $2.00
#875(1953),#906, #916,#919,#920,#923, #924, #925(1954). . fg-g .64 $1.50 
#976(1955),#990, #1012,#1013,#1014,#1022, #1028(1956). . fg-g .50 $1.18 
#1034(2nd Dec 1956, published 6 Jan 1957). . ’........................g .50 $1.18
#1063, #1078, #1083(1957), #1099, #H01,#1106, #1110, #1125, #1126,
#1134,#1139(1958),#1147, #1149,#1151,#1155, #1156, #1187,#1191,
#1192(1959), #1230,#1233, #1234, #1236,#1237(1960) . . fg-g .43 $1.00 

(Colouring on 1953-60 pages appears to consist of red, black and yellow 
only)
#1247, #1248,#1251,#1255,#1265, #1266, #1268, #1272, #1273,

#1276, #1279, #1282,#1284,#1285,#1288, #1289, #1294(1961)fg-g .40 .94
EL PRINCIPE VALIENTE. Sunday tab #1539(1966)Spanish. . fg .20 .47



special:=
W take pride in offering a selection of exceedingly rare full page, single 
fold Sunday .comic supplements from THE GOLDEN AGE of the comic strip. To our 
knowledge these are the oldest comic supplements ever offered in Europe. The 
interior pages of the sections are two-tone and the front and hack are full 
colour. Strips featured are Swinnerton’s Little Jimmy(and others), Happy. 
Hooligan and Alphonse & Gaston by Opper, BUSTER BROW by Outcault, The Kat- 

' zen.qammer Kids by Dirks and by Knerr, Their Only Child( the rare, early strip 
by George McManus), Foxy Grandpa by "Bunny", Mutt & Jeff by Fisher and my own 
particular favourite, LITTLE NEMO IN SLUMBERLAND by Winsor McCay. Many of 
these supplements show the wear one would expect for their age. At these 
prices you will not be disappointed-.
The Commercial Appeal, Memphis, Tennessee:
1908. Dec 13th. Dirks, Opper, Swinnerton, Outcault.....................fo £1.00 $2.35
1909. March 28th. ditto  ..........................  poor .50 $1.18
1909. October 10th. Dirks, Opper, Swinnerton. ...... .poor .43 $1.00
1909. Nov 28th., Dirks, Opper, Swinnerton, Bunny(f)poor on whole .50 $1.18
1910. Date missing. Dirks, Opper, Swinnerton, Outcault. . .poor .50 $1.18
1910. Dirks, Opper, Swinnerton, Outcault(fair). . poor on whole .1 .
1910. Jan 2nd. Dirks, Opper, Swinnerton, Outcault. poor on whole .50 $1.18
1910.Jan 23rd. Dirks, Opper, Swinnerton, Bunny(f) poor on whole .50 $1.18
1910. Feb 13th. Dirks, Opper, Swinnerton, Outcault. .... .fo £1.70 $4.00
1910. March 6th. Dirks, Swinnerton, Outcault. . .. ....................... poor .50 $1.18
1910. March 13th. Dirks, Swinnerton, Outcault, Fisher . . . .poor .50 $1.18
1910. June 12th. Swinnerton, Bunny, Dirks.......................  .fair £2.55 $4.00
1910. June 19th. Dirks, Swinnerton, Bunny............................................. fo £1.28 $3.00
1910.'July 3nd. Dirks, Opper, Swinnerton. ...........................................fo £1.28 $3.00
1910. July 10£h. Dirks, Swinnerton, Opper, Outcault.poor on whole .50 $1.18 
1910. July 24th. Dirks, Swinnerton, Opper, Outcault . . . .fair £3-00 $7.05 
1910. September 4th. ditto ....................................................................fair £3.00 $7.05
1910. September 11th. ditto .........................................................................fo £1.70 $4.00
1910. Nov 6th. Dirks,' Opper, Swinnerton, Bunny, Outcault(f) .poor .50 $1.18
1910. December 4th. ditto .........................................................................fair £3.00 $7.05
1910. December ,11th. Dirks, Opper, Swinnerton,Outcault. . .fair £3.00 $7.05
1910. December 18th. ditto. ........................................ ............................fair £3.00 $7.05
1911. December 31st. Dirks,Opper, Swinnerton, McCay . . . .poor .85 $2.00
1912. February 18th. Dirks, Opper, Swinnerton, Bunny. . . .poor .50 $1.18
1912. March 3rd. Dirks, Opper, Swinnerton, Bunny............................. fo £1.28 $3.00
1912. April 7th. Dirks, Swinnerton, Opper, McCay. . poor on whole .85 $2.00
1912. September Sth. McManus,Dirks, Opper, Swinnerton. . . . .fo £1.70 $4.00
1912. September 15th. ditto . ................................... ..... .fair £2.55 $6.00
1912. Sept 29th, Oct 6th, Oct 27th. ditto...........................fo_@ £1.70 $4.00
1912. November 10th. ditto. ......... ................... • .fair £3.00 $7.05
1912. November 17th. ditto.,. ...............................................fo £1.70 $4-00
1912. December 1st. ditto .......................................................................... fair £2.55 $6.00
1912. December 15th. ditto. ...........................................................  .fo £1.70 $4.00
1912. December 29th. ditto. ......................................................................fair £2.55 $6.00
1913. January 12th, February 16th ditto......................... .... . . . fo <9 £1.70 $4.00
1913. January 26th, February 2nd, March 9th. ditto. ., . .fair @ £2.55 $6.00
1913.. May 11th. McManus, Swinnerton, Opper, McCay poor on whole £1.00 $2.35

■ 1913. September 7th. Swinnerton,, Opper, McManus ..... .poor .43 $1.00 
1913. September 21st. Swinnerton, McManus, Opper, McCay.

Poor on whole £1.00 $2.35

LOS ANGELES EXAMINER.
1909. December 26th. Dirks,Swinnerton, Opper, Outcault . . . •fo £1.70 $4.00

SANFRANCISCO SUNDAY CALL
1913. May 4th. Hawkshaw the Detective by.Gus Mager, The

Newlyweds, very rare McManus strip . . . .fair £2.55 $6.00
(We have many more, 1914—1930 in stock. Inquire for particular items, 

you will appreciate the demands on space in listing all!)
please;
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COVER ORIGINALS
THE ORIGINAL ARTWORK by Internationally renowned, sf artist EDDIE JONES for 
the highly popular German Terra Astra pocketbooks. These are dynamic, 
dramatic scenes with bright, vivid colouring. On board, 23cm x -28cm. 
WITHOUT TITLE LOGO OVERLAY and most definitely ready and suitable for 
framing.
A. Cover original of PLANET DER ZWEIKAMPFE(Code Duello)by Mack Reynolds, 

Terra Astra #11. . . .B. Er. 1,750 £17.00 $40.00
B. Cover original of DE KRISTALLKAFER(So Bright the Vision)by Clifford 

D.Simak, Terra Astra #17 . .B. Fr. 1,750 £17.00 $40.00
C. Cover original of DIE ZEITVERDREHERTlhe Time Twisters)by Hunter Holly, 

Terra Astra #19- . . .B. Fr. 1,750 £17.00 $40.00
ALL THREE ORIGINAL PAINTINGS, Registered Mail...B.Fr. 4,380 £42,50 $100.00 **************************************************************************** 
HAGGARD

EARLY CHEAP-EDITION PAPERBACKS
KING SOLOMON'S MINES. Cassell, 1898. Paget illustrations. 128

Spine -covered with gummed white paper. . ..................................fg
BENITA. Cassell, 1908. Browne illustrations. 344 pages st,fg 
THE BRETHREN. Cassell, 1907. 188 pages. No covers................... fg
LADY OF BLOSSHOLME. Hodder & Stoughton, 1911. Slight repair 

to back cover.fg
WAY OF THE SPIRIT. Hutchinson, 1909- 192 pages....................st,g
FAIR MARGARET. Hutchinson, 1910. With pasted news clipping g 
MONTEZUMA'S DAUGHTER. Nemes, 1906. Illustrated.......................... g
DAWN. Newnes, 1909. 222 pages .............................................................fg
BEATRICE. Newnes, 1909. 190 pages ................... . ....................... g
ERIC BRIGHTEYES. Nemes, 1909. Speed illustrations . . . . g 
PEARL MAIDEN. Newnes, 1909. 182 pages . ........................................ g
NADA THE LILY. Newnes, 1909. Cuneo illustrations. Limp . f 
LYSBETH. Newnes, 1909. 220 pages.......................................................... g
THE WIZARD(& Black Heart and White Heart)Newnes, 1910. st, fg
MR MEESON'S WILL. Newnes, 1910. 120 pages ................................ g
JOAN HASTE. Newnes, 1910. 224 pages . ..................................... g
MAIWA’S REVENGE( and Elissa). Newnes, 1910................... • . . . .fg
All above SEVENTEEN Early Paperbacks for special price of

pages.
£0.43 $1.00

.43 $1.00

.25 .59

.64 $1.50

.85 $2.00

.85 $2.00

.85 $2.00

. 43 $1«00

.85 $2.00

.85 $2.00

.85 $2.00

.25 .59

.85 $2.00

.43 $1.00

.85 $2.00

.85 $2.00

.43 $1.00
£9.50 $22.35

***************************************************************************

U.S. PBs
AJdiss.CRYP TOZOIC. . . .
Anderson.TIME & STARS. . 

THE REBEL WORLDS. . . .
NEBULA AWARD STORIES 4- 
THERMO NUCLEAR WARFARE.

Asimov.NINE TOMORROWS. . 
CURRENTS OF SPACE . . . 
FOUNDATION & EMPIRE . . 
REST OF THE ROBOTS. . .

Blish & Lowndes
' THE DUPLICATED MAN. . .
Bloch. THE STAR STALKER, 
background. Not sf. . .

Brackett. THE BIG JUMP . 
~Bru.nner.BORN UNDER MARS.

THE WORLD SWAPPERS. . .
ATLANTIC ABOMINATION. .

Budrys.THE FALLING TORCH
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P . 0 
.fg .20 .47 
. g .30 -.71 
.fg .20 .47 
.fg .30 .71 
.fg .25 .59 
.fg .20 .47 
.fg .20 .47 
. fg .20 .47 
. g .25 .59

. g .25 .59 
Hollywood 
.fg .20 .47 
. g .20 .47 
.fg .22 .52 
. g .20 .47 
.fg .18 .42 
. g .20 .47

P 0 
Campbell.MIGHTIEST MACHINE g .20 .47 
Chambers.KING IN YELLOW. . g .22 .52 
Coblentz.MOON PEOPLE . . . g .18 .42 
Cooper. 'FIVE TO TWELVE . . g .22 .52 
Crich ton.ANDROMEDA STRAIN.fg .25 .59 
Cristabel.CRUACHAN & THE KILLANE 

fg .20 .47
Cummings.TAMA PRINCESS OF MERCURY
I I     I I linn !■■■ ■ ■

g .20 .47
TAMA OF THE LIGHT COUNTRY g .20 .47 

De Camp.THE GLORY THAT WASvg .30 .71 
Delany.. EINSTEIN INTERSECTI0Nvg25 .59 
Del Rey.SCHEME OF THINGS .fg .20 .47 
Dick. 3 STIGMATA OF PALMER

ELDRITCH . . .vg .25 .59 
Dick & Nel son.GANYMEDE TAKEOVER 

vg .25 .59 
Dickson.GENETIC GENERAL, .vg .20 .47

B.Fr


< P 0
Dunsany.DON RODRIGUEZ. . .fg .30 .71 
Evans.MAN.OF.MANY MINDS. . f g .25 .59 
Fairman.I, THE -MACHINE. . . g . 20 .47 
Fox.WARRIOR OF LLARN . . .fg .20 .47

THIEF OF LLARN. . . . .. . g .25 .59 
Ghidalia & Elwood( Ed)

BEWARE THE BEASTS . . . .vg .25 .59 
Grinnell.EDGE OF TIME. . .vg .20 .47 
Hamilton.THE STAR KINGS. .vg .22 .52

OUTSIDE THE UNIVERSE. . .fg .20 .47 
WEAPON FROM BEYOND. . . . g .20 .47

Heinlein.GLORY ROAD. . . .fg .25 . 59 
High.PRODIGAL SUN.................. g .22 .52 
Howard. ALMURIC. ..... g .22-.52 
Hubbard. .SLAVES OF SLEEP . fg .18 ..42

DEATH'S DEPUTY. . . . . .vg .50 .71 
Jakes. ASYLUM WORLD. . . .vg .30 .71

BLACK IN TIME . ... . . . vg . 25 .59 
SIX GUN PLANET.' . . . . .vg .25 .59 
BRAK V MARK OF THE DEMONSvg .30 .71

Jones. THE SUNLESS WORLD . g .20 .47 
Jorgensen.THE DEADLY SKY .fg .20 .47

WHOM THE GODS WOULD SLAY, g .25 .59 
Kelley. ACCIDENTAL EARTH. .fg .20 .47 
Koontz.ANTI-MAN. . . . . .vg .25 .59 
Laumer.PLAGUE OF DEMONS, .fg .18 .42

WORLDS OF THE IMPERIUM. . g .20 .47 
Leiber.THE BIG TIME. , . . g .22 .52 
Lymington. STAR WITCHES. . g .20 .47 
MacApp.* SUBB . . .-. . . .vg .30 .71

OMHA ABIDES......................... vg .30 .71 
MacDonald.GIRL THE GOLD WJETCH

AND “EVERYTHING..............f g . 20 . 47 
Maddock. AGENT OF TERRA #3. g .-15 .35 
Margroff & Anthony

THE E.S.P. WORM . . . . . f g . 20 . 47 
Mendelsohn. SUPERBABY. . . g . 25 .59 
Merril. DAUGHTERS OF EARTH.,fg .20 .47 
Moorcock. STORMBRINGER . . g .30 .71 
Moskowitz.VORTEX BLASTERS.vg .30 .71 
Neville. MISSION:MANSTOP .vg .25 .59 
North. THE ANT MEN . . . . g .20 .47 
Norton. STAR GATE. . . . .fg .20 .47 
Offutt.EVIL IS LIVE SPELLED

BACKWARDS . . .vg .25 .59
Pohl. SLAVE SHIP . . . . .fg .18 .42 
Purdom. REDUCTION IN ARMS. g .30 .71 
Reade.QUEST OF THE DARK LADYg.20 .47 
Resnick.GODDESS OF GANYMEDEg .25 .59 
Rosny. QUEST OF THE DAW MANg . 20 .47 
Sallis. SHORES BENEATH . . g . 20 .47 
Serling. TRIPLE W. . . . .vg .30 .71 
Silverberg.TOWER OF GLASS, g .25 .59 
Simak".COSMIC ENGINEERS . .vg .25 .59 
Singer.GHOST OMNIBUS . . .vg .25 .59 
Smith C. THE UNDERPEOPLE . g .32 .75 
Smith G.H. UNENDING NIGHT, g .20 .47

P
Smith,G.H. 4 DAY WEEKEND.fg .20 .47 
Smith,G.O. HELLFLOWER . . g .20 .47 
Somers.BEYOND THE BLACK ENIGMA

vg . 20 . 47
Spinrad.AGENT OF CHAOS. .fg .20 . 47 
Sturgeon.A WAY HOME . . .fg .22 .52 

THE SYNTHETIC MAN. . . .
Swann. WEIRWOODS......................g . 25 . 59
Tabori.THE GREEN RAIN . . g .20 .47 
Temple.SHOOT AT THE MOON, g .25 .59 
Tevis.MAN WHO FELL TO EARTHg .25 .59 
Vance.EYES OF THE OVERWORLDvg.25 .59 
V an Arn am. STAR B ARB ARI AN. f g .20.47 
Vance.CITY OF THE CHASCH. g .25 .59 
Van Vogt. CHANGELING. . .vg .22 .52 
Von Harbou.METROPOLIS . . g .20 .47 
Weinbaum.MARTIAN ODYSSEY.fg .20 .47 
White,J. SECRET VISITORS, vg .25 .59

TOMORROW IS TOO FAR. . . g -30 .71 
White,T. JEWELS OF ELSEWHEN g.25 .59 
Williams.ZANTHAR OF THE MANY

WORLDS ..... .fg .20 .47
ZANTHAR AT MOON'S MADNESS fg.20 .47 

Williamson.SEETEE SHOCK .fg .18 .42 
Wilson*. GIRLS FROM PLANET 5 g .20 .47 
Wollheim.ACE SF READER. .fg . 20 . 47 
Zebrowski. OMEGA POINT, . g .22 .52 
Zelazny. 4 FOR TOMORROW .fg .18 .42
Belmont anthology.

THE FROZEN PLANET. ... .vg .25 .59 
Belmont double. Tenn. A LAMP

FOR MEDUSA c/w Van Arnam. THE
PLAYERS OF HELL. . . . .fg .25 .59

Perry Rhodan(Ace Books)
#6.SECRET OF THE TIME VAULTvg.25 .59
#7.FORTRESS OF THE 6 MOONS fg.22 .52
#9. QUEST THROUGH SPACE & TIME

vg .25 .59
#10.GHOSTS OF GOL . . -. .vg .25 .59
DOC SAVAGE PAPERBACKSfOriginals) 
#1.MAN OF BRONZE. . . .f £1.70 $4.00 
#2. THOUSAND HEADED MAN fg£1.00 $2.35 
#3.METEOR MENACE. . . fg £1.00 $2.35 
#4.POLAR TREASURE . . .f .64 $1.50 
#5.BRAND OF THE WEREWOLl

Label tear. . . f .43 $1.00
#6.THE LOST OASIS . . fg .85 $2.00
#7.THE MONSTERS . . . .f .43 $1-00
#8.LAND OF TERROR . . fg .85' $2.00
#9.MYSTIC-MULLAH. . . fg .85 $2.00
#12. QUEST-OF QUI. . . .g £1.00 $2.35
#13.LAND OF ALWAYS NIGHTgEl.OO $2.35 

ditto . .f .43 $1-00
#16.SPOOK LEGION. . . fg .64-$1.50
#18.SARGASSO OGRE . . .g .85 $2.00
#19.PIRATE OF THE PACIFICfg. 4 $1.50

(continued next page) OC



l*a*t*e a*d*d*i*t*i*o*n*s
DOC SAVAGE PAPERBACKS
#20.SECRET IN THE SKYf £0.43 $1.00
#22.CZAR OF FEAR. . fg .50 $1.18
#25.DEVIL'S PLAYGROUND g .64 $1.50
#26.DEATH IN SILVER fg .50 $1.18
#32.DUST OF DEATH . fg .43 $1.00 

ditto, .f .25 .59
#33.TERROR IN THE NAVYfg .43 $1.00
#34-MAD EYES. . . . .g .50 $1.18
#35.SQUEAKING GOBLIN fg .43 $1.00
#36.RESURRECTION DAY f .25 .59

BRITISH PAPERBACKS p 0
Aldiss.~AIRS OF EARTH. .fg .21 .50

MORE PENGUIN SF. . . . fg . 20 .47
YET MORE PENGUIN SF. .fg .20 .47 

Amis & Conquest.
” SPECTRUM 1 . . .fg .20 .47 

Bloch.TALES IN A JUGULAR VEIN
g .25 .59

Bradbury,E(Moorcock)
BARBARIANS OF MARS . . . g .30 .71 

Bradbury & Bloch
FEVER DREAM. "7 .... g .25 .59 

Brett. MIND FORCE . . . f .12 .28
THE IMMORTALS. . . . .fg .12' .28 

Brunner.NO OTHER GODS BUT ME
•g .30 .71

Bulmer.SWORDS OF THE BARBARIANS 
g .21 .50

Derleth.WHEN EVIL WAKESfg .21 .50
Fane. U.F.O. 517. . . .fg .12 .28

SUSPENSION ..... .fg .12 .28
Fan thorpe.UNCONFINED. .fg .12 .28

NEURON WORLD .... .fg .12 .28
WATCHING WORLD . . . .fg .12 .28

Howard. ALMURIC(N.E.L.).g .20 .47
Knight. FAR OUT . . . .fg .18 .42

BEYOND THE BARRIER . .fg .16 .38
ANALOGUE MEN ..... g .25 .59
CITIES OF WONDER . . .vg .25 .59

Leiber. CONJURE WIFE, .fg .15 .35 
Moorcock. BEST SF STORIES

FROM NEW WORLDS #4 . .fg .21 .50
JEWEL IN THE SKULL . .fg .25 .59
SUNDERED WORLDS. . . . g .30 .71

Muller.SPECIAL MISSION fg .12 .28 
PERILOUS GALAXY. . . .fg .12 .28
CRIMSON PLANET . . . .fg .12 .28
OUT 02 THE NIGHT . . .fg .12 .28

Shaw. NIGHT WALK. ... g .22 .52
Silverberg. TO WORLDS BEYOND

fg .18 .42
Torro. FROZEN PLANET, .fg.12 .28

LEGION.,OF THE LOST . . fg .22 .28
THE RETURN ...... .fg .12 .28
THE FACE OF FEAR . . .fg .12 .28

Van Vogt. MONSTERS. . . fg . 18 .42 
Williamson.SEETEE SHOCK fg.20- .47 
Zeigfraid.ZERO MINUS X fg .12 .28 

AMAZING STORIES 32:2. Large size 
pttip featuring Keller, Leinster.
Worn spine, no bacover fg£1.00 $2.35
MARVEL SF.5O;11. Pulp featuring Fox, 
Van Vogt, ChandlerjLacks contents 
page & early adverts fg .85 $2.00
AMAZING 56;12.Ellison, .g
AMAZING 62:11.Schmitz, fg
ASTOUNDING 48:12. . .st,fg
ASTOUNDING 50:4,6. . st, fg

.50 $1.18

.25 .59

.64 $1.50

.60 $1.41
FAMOUS FANTASTIC MYSTERIES
51;3.Lovecraft \ . . . fg .64 $1.50 
FANTASTIC 56:12. . . . fg .50 $1.18 
FANTASTIC 62:10. . . fg .25 .59 
FANTASTIC UNIVERSE 56:7 fg .43 $1.00
FANTASY BOOK #2. . . . .f .70 
#1,#3,#4,#5,#6 ’. . . .fg £1.28 
GALAXY 50;10 Firstissue f .85
GALAXY 5>1:1. 4thish. . .f .43 
IF 68:10 ....... fg .21 
NEBULA #8. Russell .st, fg .43 
NEBULA #21,#34 . . .st, fg .43 
NEW WORLDS #18(1952.) . .f .20 
NEW WORLDS #22, #40 . . fg .30 
SCIENCE FANTASY #5 . . fg. .50 
SPACEWAY 53:12.Firstish fg .50

$1.64 
$3.00 
$2.00 
$1.00

.50
$1.00
$1.00 

.47 

.71
$1.18
$1.18

Bulmer. ENCOUNTER IN SPACE, 
Panther Books, 1952 . .f .25 .59

KERRY DRAKE #3(1946)52 paged
precode comic. Andriola fg £4.00 $9.40
HEROS DU MYSTERE, French digest-sized 
comic reprinting Mandrake, Brick Brad­
ford and Secret Agent- X-9
^,#3, #4, #5, #6(1967) Alex Raymond

g £1.00 $2.35
#8, #14, #16, #17, #18 ,. . ,g .85 $2.00
THE OPENER OF THE WAY. Arkham House, 
1945. First Edition of this rare 
initial anthology of Robert Bloch. 
Good in d/w. ..... .£30.00 $70.00
Comics:
CONAN #18(1972)worn cover £0,08 $0.19 
DC 100 PAGE SUPER SPECTACULAR #4 
(1971)Weird Mystery Tales,

worn covers fg .25 .59
DETECTIVE #423(1972) fg .15 .35
WEIRD MYSTERY #1(1972) fg .15 -35
TARZAN #214(1972) fg .12 .28
WEIRD WORLDS #3(Dec 1972)
John Carter, Pellucidar fg .12 .28


